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A jelöltek

Pol gár mes ter

Eszes Já nos (füg get len)
Ko csis Ist ván Gá bor (füg get len)

Mol nár Pé ter (MSZP)
Szórád-Czakó Er zsé bet (FIDESZ-KDNP)

Egyé ni lis tás

Ádám Ró bert (FIDESZ-KDNP)
Dr. Ba ki End re Lász ló (füg get len)

Bá lint Fe renc (füg get len)
Battyányi Józsefné (FIDESZ-KDNP)

Bod nár Vil mos (Job bik) 
Bogárné Si mon Klá ra (MSZP)

Er dei Ti bor (füg get len)
Eszes Já nos (füg get len)
Kálló Ist ván (füg get len)
Kaló Istvánné (MSZP)
Ko csis Gá bor (Job bik)

Ko má ro mi Gyu la (füg get len)
Krassóiné Gyüre Ro zá lia Mar git 

(füg get len)
Mé szá ros Ri chárd (FIDESZ-KDNP)
Mol nár Dezsõné (FIDESZ-KDNP)

Petrik Fe renc (FIDESZ-KDNP)
Répási Csabáné Tóth Ro zá lia

(FIDESZ-KDNP)
Ró zsa György (füg get len)

Dr. Sü tõ Lász ló (FIDESZ-KDNP)
Sza bó Gyõ zõ (MSZP)

Szórád Ró bert (FIDESZ-KDNP)
Dr. Szó ró Mag dol na (füg get len)

Tóth Gá bor (füg get len)

A sza va zás mód já ról, 
az az zal kap cso la tos tud ni va lók ról

A köz tár sa sá gi el nök 2010. ok tó ber 3.
nap já ra tûz te ki a pol gár mes te rek és ön -
kor mány za ti kép vi se lõk vá lasz tá sát. A
sza va zás reg gel 6.00-tól este 19.00-ig tart.
Sza vaz ni ki zá ró lag sze mé lye sen, a vá lasz -
tá si ér te sí tõ ben meg je lölt sza va zó kör ben,
vagy - a vá lasz tás ki tû zé sét meg elõ zõ en
leg alább 30 nap pal lé te sí tett tar tóz ko dá si
he lyen - iga zo lás sal le het. Iga zo lást sze mé -
lye sen, vagy meg ha tal ma zott út ján 2010.
ok tó ber 1-jén 16.00-ig, aján lott le vél ben
pe dig úgy le het kér ni, hogy az leg ké sõbb

2010. szep tem ber 28-án meg ér kez zen a la -
kó hely sze rin ti He lyi Vá lasz tá si Iro dá hoz.

Sza vaz ni ki zá ró lag a kö vet ke zõ do ku -
men tu mok fel mu ta tá sá val le het:

Lak cí met tar tal ma zó ér vé nyes sze -
mély azo no sí tó iga zol vánnyal, vagy ér vé -
nyes lak cím iga zol vánnyal és ér vé nyes
sze mély azo no sí tó iga zol vánnyal, vagy
ér vé nyes út le vél lel, vagy 2001. ja nu ár
1-jét kö ve tõ en ki ál lí tott ér vé nyes ve ze tõi
en ge déllyel.

A vá lasz tó pol gár a sza va zás he lyén a
sza va zó lap ok át vé tel ét alá írá sá val iga zol -
ja. A vá lasz tó pol gár össze sen há rom sza -
va zó la pot kap:

– a pol gár mes ter
– a he lyi ön kor mány za ti kép vi se lõk,
– a me gyei köz gyû lés tag ja i nak vá lasz -

tá sá hoz.
Ér vé nye sen sza vaz ni a sza va zó la pon

fel tün te tett je lölt re vagy lis tá ra a je lölt ne -
ve, vagy a lis ta mel lett vagy fö lött lé võ
kör ben el he lye zett „X” vagy +” jellel
lehet.

A pol gár mes ter vá lasz tá sa
A sza va zás kor a sza va zó la pon a va la -

mennyi je lölt ne ve abc sor rend ben sze re -
pel. Csak egy je lölt vá laszt ha tó. Pol gár -
mes ter az a je lölt lesz, aki a leg több
szavazatot kapta.

Az ön kor mány za ti kép vi se lõk
vá lasz tá sa

A he lyi ön kor mány za ti kép vi se lõ ket
egyé ni lis tás rend szer ben vá laszt ják meg.
En nek alap ján min den kép vi se lõ je löl tet
egy sza va zó la pon fel kell tün tet ni, és a
vá lasz tó pol gár leg fel jebb annyi je lölt re
sza vaz hat, amennyit a He lyi Vá lasz tá si
Iro da ve ze tõ je meg ha tá ro zott. Újszász
városban 8 képviselõjelölt választható.

A me gyei köz gyû lés tag ja i nak
vá lasz tá sa

A me gyei ön kor mány zat közgyûlé -
sének tag ja it me gyei lis tá ról vá laszt ják. A
sza va zás kor a sza va zó la pon a lis ták sor -
so lás sor rend jé ben sze re pel nek. A vá lasz -
tó pol gár egy listára szavazhat.

A moz gá suk ban gá tolt választópolgá -
rok la ká su kon a moz gó ur na igény be vé te -
lé vel sza vaz hat nak. A moz gó ur na irán ti
igényt írás ban kell be nyúj ta ni a He lyi Vá -
lasz tá si Iro dá ban (Újszász, Sza bad ság tér
1. Ok mány iro da), vagy a vá lasz tás nap ján 
a la kó hely sze rin ti sza va zat szám lá ló bi -
zott ság nál. A Vá lasz tá si Iro da ké ri a tisz -
telt vá lasz tó pol gá ro kat, hogy ilyen jel le -
gû igényüket legkésõbb a választás
napján 14.00 óráig jelentsék be.

A He lyi Vá lasz tá si Iro da Ve ze tõ je Bo -
ros Péterné. Hi va ta li he lyi sé ge Újszász,
Sza bad ság tér 1. szám alatt ta lál ha tó.
A He lyi Vá lasz tá si Bi zott ság tag jai:

El nök: Vigh Gyõ zõ, El nök he lyet tes:
Ba kó Józsefné, Tag: Ka sza Józsefné

A szavazókörök
1. sza va zó kör

He lyi sé ge: Baj csy úti Óvo da, 
Baj csy -Zsi linsz ky út 16.

Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott
tag jai: El nök: Szilvási Ju dit, El nök he lyet -
tes: Buzásné Var ga Ilo na, Tag: Vi o la
Tünde

2. sza va zó kör

He lyi sé ge: Szo ci á lis Ott hon, Akác fa út 90.
Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott

tag jai: El nök: Peszekiné Herczeg Eri ka,
El nök he lyet tes: Fur csa Iza bel la, Tag: Vá -
gó Erzsébet

3. sza va zó kör

He lyi sé ge: Vá ros há za, Sza bad ság tér 1.
Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott

tag jai: El nök: Tugyiné Barta Má ria, El -
nök he lyet tes: Konkáné Ju hász Er zsé bet,
Tag: Csekõ Ferencné

4. sza va zó kör

He lyi sé ge: Gim ná zi um, 
Dó zsa György út 23.

Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott
tag jai: El nök: Nagy Lászlóné, El nök he -
lyet tes: Bak óné An tal Alíz, Tag: Zsig -
mond Ernõné

5. sza va zó kör

He lyi sé ge: Gim ná zi um, 
Dó zsa György út 23.

Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott
tag jai: El nök: Szó ró Józsefné, El nök he -
lyet tes: Nagy Jánosné, Tag: Se res Ró bert

6. sza va zó kör

He lyi sé ge: Kert vá ro si Is ko la, Is ko la út 8.
Sza va zat szám lá ló bi zott ság vá lasz tott

tag jai: El nök: Némethné Var ga Edit, El -
nök he lyet tes: Papp Sándorné, Tag: Ne -
mes Zsu zsan na

Boros Péterné
Helyi Választási Iroda vezetõje



Molnár Péter a Magyar
Szocialista Párt

polgármesterjelöltje
MÉG TENNI SZERETNÉK ÚJSZÁSZÉRT!

1951. ja nu ár 10-én szü let tem Újszászon, mun kás csa lád ne gye -
dik gyer me ke ként. Az alap- és
kö zép fo kú is ko lá i mat Újszászon
vé gez tem el, majd Sze ge den és
Gyõr ben sze rez tem dip lo mát.
1972-ben nõ sül tem meg, az óta
élek há zas sá gi kö te lék ben. Két
gyer me künk van, akik már
felnõt tek, egyi kük Sze ge den, má -
si kuk Bu da pes ten él.

Kö zel tíz évig vol tam a MÁV,
majd a Jász kun Vo lán al kal ma -
zott ja, majd kö zel tíz évig vál lal -
ko zó. 2002-ben az Önök bi zal má -
ból ke rül tem a vá ros ve ze té sé be,
me lyet ez úton is kö szö nök. Mint újszászi lo kál pat ri ó ta kö szö -
nöm azt a bi zal mat, ame lyet ak kor kap tam Önök tõl, és na gyon
re mé lem, hogy ezért a bi za lo mért cse ré be meg fe le lõ szín vo na -
lú és mennyi sé gû mun kát vé gez tem Újszász vá ros fej lesz té sé -
ért. 

Az el múlt évek ered mé nye it kö zö sen ér tük el a vá ros ban la -
kók kal. Lát ha tó ak: az el ké szült épül etek, utak, hi dak és mind -
azon szak mai fej lesz tések, amelyek in téz mé nye ink ben tör tén -
tek és tör tén nek. En nek a mun ká nak elõz mé nye ként 2003-ban
Önök kel fo gad tuk el azt a fej lesz té si kon cep ci ót, mely men tén
az el múlt évek ben dol goz tunk. 

Ma 2010-ben is mét ter ve zünk. A jö võn ket ter vez zük. 
Ezt egy rész rõl a már meg nyert pá lyá za ta ink bi zo nyít ják,

más rész rõl pe dig mind azon do ku men tu mok, ame lyek kel a vá -
ros a kö vet ke zõ évek ben 2014-ig uni ós pá lyá za to kon részt tud
ven ni. Ilyen az In teg rált Vá ros fej lesz té si Stra té gia, a te le pü lés
ren de zé si terv és több la kos sá gi fel mé rés alap ján a ci vil szer ve -
ze tek be vo ná sá val meg ala po zott do ku men tum. A 2011-es év a
vá ros szá má ra el sõ sor ban a már meg nyert pá lyá za tok be fe je zé -
sét je len ti, il let ve fel ké szü lést a kö vet ke zõ évek pá lyá za ta i ra.
Az Eu ró pai Uni ós pá lyá za tok ál ta lá ban 10%-os ön erõt igé nyel -
nek, ezért ko ráb ban is ezt tet tük, és a jö võ ben is tö re ked nünk
kell a pá lyá za ti for rá sok meg szer zé sé re és az ön erõ biz to sí tá sá -
ra. Aki azt hi szi, hogy ez egy sze rû mun ka, na gyot té ved. Ezt a
mun kát ma gam, ve ze tõ tár sa im, a pol gár mes te ri hi va tal dol go -
zói és az in téz mé nyek ve ze tõi az el múlt évek ben vég hez vitt
pá lyá za tok so rán el vé gez ték. Ez a fel adat csa pat mun kát igé -
nyelt ed dig is, és er re lesz szük ség a jö võ ben is.

Ne héz zé vált pénz ügyi hely ze tünk az or szág gaz da sá gi
hely ze te mi att, és bi zony ez nem kis te her a kö vet ke zõ évek re.
De van rá meg ol dás. Sze ret ném be bi zo nyí ta ni, hogy ez a vá ros
to vább ra is fej lõd ni fog, és sta bil pénz ügyi hát tér rel vég zi fel -
ada tát. 

A kö te le zõkön túl több ön ként vál lalt fel ada ta is van az ön -
kor mány zat nak. Ezek: a böl csõ de, a kö zép is ko la, a ne ve lé si ta -
nács adó, il let ve az idõ sek ott ho na. Cé lunk e fel ada tok meg tar -
tá sa, to vább fej lesz té se, hi szen ezek is a vá ros ér de két szol gál -
ják.

Én nyolc évet kap tam Önök tõl ar ra, hogy be bi zo nyít sam:
ezt a vá rost le het más képp is irá nyí ta ni, mint azt ko ráb ban tet -
ték. Re mé lem, hogy az el múlt évek meg gyõz ték Önö ket ar ról,
hogy jól dön töt tek 2002-ben és 2006-ban is. 

Kö szö nöm azt a bi zal mat, ame lyet az aján ló cé du la gyûj tés -
kor ta pasz tal tam, és ké rem Önö ket, hogy tá mo gas sa nak ok tó -
ber 3-án a vá lasz tá son is. 

Én még ten ni sze ret nék Újszászért!

Szórád-Czakó Er zsé bet, a Fi desz–KDNP pol gár mes ter je lölt je

Újszász szolgálatában
vá ros ve ze tõi prog ram 10 pont ban

Mi ért aka rok Újszász pol gár mes te re len ni? Egyet len cél ve zet:
szü lõ vá ro so mért, Újszászért aka rok
dol goz ni, s pol gár mes ter ként te he -
tem ér te a leg töb bet. Újszász és az
újszásziak ér de ke it kí vá nom kép vi -
sel ni – min de nek elõtt! Hi szem,
hogy a je len le gi, gaz da sá gi lag ne héz 
hely zet ben össze kell fog ni a vá ro -
sun kért, s si ke re sen mun kál kod ha -
tunk Újszász fej lõ dé sé ért, él he tõb bé 
té te lé ért! Val lom, hogy vá ros ve ze tõ -
ként – a kép vi se lõk kel kö zö sen –
csak is egy cél ér de ké ben kell dol -
goz ni: Újszászért! Újszász min de -
nek fe lett kell, hogy áll jon!

A cé lom olyan po zi tív vál to zá so kat el ér ni, ame lyek Újszászt él -
he tõbb, tisz tább, biz ton sá go sabb és la ko sai szá má ra mun kát adó,
mind amel lett ba rát sá gos vá ros sá te szik. A cé lok mel lett az azok
el éré sé hez szük sé ges esz kö zök kel, ten ni va lók kal is tisz tá ban va -
gyok. En nek szel le mé ben ké szí tet tem el 10 pont ból ál ló prog ra -
mo mat, mely nek men tén kí vá nok dol goz ni pol gár mes ter ré vá -
lasz tá som ese tén.

Mun ka hely te rem tés 

El sõd le ges fel adat nak tar tom a mun ka hely te rem tést, nö vel ni
a fog lal koz ta tott sá got vá ro sunk ban. Min dent meg fo gok ten ni
ezért! A he lyi vál lal ko zók kal nyílt együtt mû kö dést kell ki ala kí ta -
ni. En nek ér de ké ben a vá ros bel sõ ke res ke del mét vé de ni kell, az
ipar ûzé si adót szin ten tar ta ni, hely ben min den ki szá má ra egyen -
lõ vál lal ko zá si fel té te le ket biz to sí ta ni. Ugyan ak kor újabb, nagy
cé ge ket is a vá ros ba kell, és okos elõ ké szí tés sel le het is hoz ni,
ame lyek nek nagy a mun ka erõ igé nye. Újszásznak olyan te le pü -
lés sé kell vál nia, amely biz to sít ja la kó i nak a lét biz ton sá got!

Biz ton sá gos Újszászt!

Biz to sí ta ni kell la ko sa ink biz ton sá gát, éj sza kai nyu gal mát. Ez
alap ve tõ jog. Szo ro sabb együtt mû kö dést ter ve zek a rend õr ség -
gel, a pol gár õrök kel, hi szen fon tos a foly to nos ut cai je len lét, a
biz ton ság ér zet. Meg gyõ zõ dé sem, hogy tér fi gye lõ-ka me ra rend -
szert is cél sze rû ki ala kí ta ni. Biz ton sá gos, ba rát sá gos Újszászt!

Él he tõbb vá rost – kö vet ke ze tes fej lesz té sek kel!

Éssze rû, kö vet ke ze tes, jól át gon dolt vá ros fej lesz tés sel – uni ós, 
il let ve vál lal ko zói tõ ke, pá lyá za ti for rá sok be vo ná sá val – ott ho -
no sab bá és kom for to sab bá tesszük te le pü lé sün ket. A kö vet ke ze -
tes szót alá húz nám, ugyan is, vall juk be, a je len le gi ve ze tés „lát -
vá nyos” ter vei csak ká osz hoz, pénz szó rás hoz ve zet tek. Olyan
par ko kat, kö zös sé gi te re ket, lé te sít mé nye ket kell ki ala kí ta nunk,
ame lyek – esz té ti kus sá guk mel lett – a hasz nos sá got is szol gál ják.
El en ged he tet len a vá ros köz pont meg újí tá sa, par ko sí tá sa, vi rá go -
sí tá sa, iga zi vá ros kép ki ala kí tá sa, a te rek és kör nye ze tük nek par -
ko sí tá sa. A fej lesz té sek te rén pe dig nem sza bad el fe lejt kez ni a je -
len leg mos to hán ke zelt vá ros ré szek rõl sem (Kert vá ros,
Tápió-part kör nyé ke stb.).

Ja vu ló út há ló zat 

A bel- és kül te rü le ti utak fo lya ma tos kar ban tar tá sa el sõd le ges,
ahogy a meg lé võ asz fal tos utak fel újí tá sa, il let ve a nem asz fal tos
utak az zá té te le is. Meg lé võ út ja ink ál la gát is óv ni kell, idõ ben
meg lép ve a szük sé ges fel újí tá so kat. Kis, de fon tos lé pés: egy sé -
ges sé ten ni az ut ca táb lá kat. Ja ví ta ni kell a jár dák ál la po tát, biz -
ton sá gos ke rék pá ros út vo na la kat ki ala kí ta ni. Az el múlt év ti ze -
dek ben el ma radt az ár kok, víz el ve ze tõk ki épí té se, e mun ka –
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ahogy azt az idei szél sõ sé ges idõ já rás kö vet kez mé nyei is 
mu tat ták – az egyik leg fon to sabb feladat. 

Kö zös ség te rem tés, ok ta tás 

Biz to sí ta ni kí vá nom azt az iga zi, kor sze rû vá ro si kör -
nye ze tet, amely le he tõ vé te szi az újszászi csa lá dok nak a
gyer mek ne ve lést, to váb bá meg te rem te ni a fi a ta lok
hely ben ér vé nye sü lé sé nek fel tét ele it. Ki emel ten fon tos -
nak tar tom, hogy gyer me ke ink hely ben jár has sa nak is -
ko lá ba. Olyan kö rül mé nye ket kí vá nok biz to sí ta ni, ame -
lyek ré vén a kör nye zõ te le pü lé sek re vitt di á kok vissza -
jö het nek vá ro sunk ba.

Meg kell te rem te ni a fi a tal nem ze dék szá má ra vá ro -
sunk ban az ér vé nye sü lés és az ott hon te rem tés fel tét ele -
it, va la mint a szó ra ko zá si, sza bad idõs le he tõ sé ge ket! Ez
se gít a la kos ság lét szám csök ke né sé nek meg ál lí tá sá ban
is, ja vít va az itt élõk élet kö rül mé nye it. 

Szo ci á li san rászorulók tá mo ga tá sa 

Val lom, hogy a szo ci á li san hát rá nyos hely zet ben lé -
võk nek el sõ sor ban mun kát kell ad ni. Ahol el len ben fel -
tét le nül szük sé ges, ott se gí tõ ke zet kell nyúj ta ni. A rá -
szo rul tak ról, nyug dí ja sa ink ról fo ko zot tan gon dos kod ni
kell. Utób bi ak ese té ben az idõ sek klub já nak mû köd te té -
se mel lett a há zi se gít ség nyúj tást, va la mint a szo ci á lis ét -
kez te tést ha té ko nyan, jó mi nõ ség gel kell meg ol da ni. 

Sport, egész ség ügy 

Rend sze re seb bé kell ten ni a kü lön bö zõ szû rõ prog ra -
mo kat, a meg elõ zés re fek tet ve a hang súlyt. Meg gyõ zõ -
dé sem, hogy Újszásznak szük sé ge van egy egész ség -
ház ra (nem csak lát vány ter vek ben, kam pány idõ szak -
ban), ami lyen a ha son ló nagy sá gú te le pü lé sek nagy ré -
szé ben már mû kö dik. Emel lett biz to sí ta ni kell a spor to -
lá si le he tõ sé get min den ki szá má ra. Le he tõ sé get te rem -
te ni ki csik nek és na gyok nak sza bad ide jük vál to za tos el -
töl té sé hez, en nek ér de ké ben el en ged he tet len egy sza -
bad idõ- és sport cent rum ki ala kí tá sa. A me gyei el sõ osz -
tá lyú fut ball csa pat mû kö dé si fel té te le in ja ví ta ni kell. To -
váb bá min den sport ág ban tá mo gat ni kell a ki emel ke dõ -
en tel je sí tõ ket.

Mû ve lõ dés és kul tú ra

A kul tu rá lis élet meg fe le lõ tá mo ga tá sa el en ged he tet -
len, ki emelt le he tõ sé get kell biz to sí ta ni vá ro sunk te het -
sé ge i nek. Min den ki szá má ra nyi tott, szín vo na las te le -
pü lé si ren dez vé nyek kel szí ne seb bé kell, hogy te gyük
te le pü lé sün ket.

Kép vi se lõ-tes tü le ti mun ka 

A sze mé lyes kép vi se let ki ala kí tá sa ér de ké ben cé lom,
hogy az újon nan meg ala ku ló kép vi se lõ-tes tü let ben te le -
pü lé sünk min den vá ros rész ének le gyen egy-egy fe le lõs
kép vi se lõ je. Fel tett szán dé kom fo lya ma to san és idõ ben
be von ni a la kos sá got, ki kér ni vé le mé nyü ket, s be épí te ni
öt le te i ket a tes tü let mun ká já ba.

A kert vá ros ban élõk és a ro ma la kos ság ér de ke it is
meg fe le lõ en kí ván juk kép vi sel ni, hi szen e té ren nagy el -
ma ra dá sai van nak a vá ros ve ze tés nek; er re kü lön, ma gas 
szin tû fó ru mot ho zunk lét re. A he lyi ci vil szer ve ze tek re
az ed di gi ek nél job ban kí vá nok épí te ni, be von va õket az
ér de mi ön kor mány za ti mun ká ba. Hoz zá ér tõ gaz dál ko -
dás sal nö vel ni fog juk a vá ros be vé te le it, ha té ko nyab bá,
ol csób bá té ve a hi va tal mû kö dé si költségeit. 

A hi va tal: szol gá lat 
Alap el vem, hogy a pol gár mes te ri hi va tal van a la kos -

sá gért, nem pe dig for dít va. Nyílt, köz vet len, egy sze rû és 
gyors ügy in té zést ga ran tá lok az újszásziaknak. A hi va -
tal azért van, hogy szol gál tas son, nem azért, hogy aka -
dá lyo kat gör dít sen a la ko sok elé!

Az én kampányom

Ko csis Ist ván Gá bor va gyok, Zsámbékon szü let tem 1950. ok tó ber
24-én. Újszászon 1959 óta élünk. Há rom
lány test vé re met és en gem édes anyám ne -
velt fel, és õ lát ta el a ház kö rü li sok-sok
mun kát. Édes apá mat mun ká ja min dig tá -
vol ra ve zé rel te tõ lünk, õ víz ve ze ték- és köz -
pon ti fû tés sze re lõ volt. Az ak ko ri sze gény -
ség el le né re is szép gyer mek ko runk volt. Az
ál ta lá nos- és kö zép is ko lát itt vé gez tem el.
Érett sé gi után Sze ge den vol tam sor ka to na,
utá na se géd- és be ta ní tott mun kás ként dol -
goz tam. 1973-ban az Il le ték hi va tal nál kap -
tam állást, azóta dolgozom folyamatosan
pénzügyi területen az államigazgatásban. 

1976-ban nõ sül tem, ke vés sel ké sõbb el -
vál tam, és 1980-ban má so dik há zas sá got kö -
töt tem, mely ben az óta is bol dog ság ban élek. Fe le sé gem Ko csis Ist ván
Gáborné (Ba logh Er zsé bet) a pol gár mes te ri hi va tal nál dol go zott, je len -
leg nyug dí jas. Két gyer me ket ne vel tünk, Mó ni kát, aki fe le sé gem elsõ
há zas sá gá ban szü le tett, õ ál lam igaz ga tás ban dol go zik, kö zös gyer me -
kün ket, Gá bort, aki a Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom he lyi szer ve -
ze té nek el nö ke és kép vi se lõ je lölt je. Családi házunkat együtt építettük
fel, és a mai napig szépítgetjük. 

1979-ben Jászfényszaru Nagy köz sé gi Kö zös Ta nács tól (Jászfelsõ -
szentgyörgy és Pusz ta mo nos tor társ köz sé gek) meg bí zást kap tam pénz -
ügyi, gaz da sá gi ve ze tõi fel adat el lá tá sá ra, rossz gaz da sá gi hely ze té nek
hely re ál lí tá sá ra, amit vi szony lag rö vid idõ alatt ered mé nye sen meg ol -
dot tam. 1981 de cem be ré tõl a me gyei ta nács fel ké ré sé re az adó igaz ga tá si 
rend szer át szer ve zé sé ben és kor sze rû sí té sé ben dol goz tam olyan ered -
ménnyel, hogy me gyén ket or szá gos rang sor ban az el sõk kö zött ér té kel -
ték. Az in for ma ti ka fej lõ dé sé vel ezt a mun kát to vább ra is ered mé nye -
sen és si ker rel lát tuk el mun ka tár sa im mal a Ma gyar Ál lam kincs tár me -
gyei igaz ga tó sá gán, il let ve jog elõd je i nél. Je len leg, 2007 má so dik fél évé -
tõl Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va ta lá nak adó osz tá lyán dol go zom.
Az ál lam igaz ga tá si mun ká ban el töl tött évek alatt szakmai vizsgákat
tettem, ezen kívül felsõfokú pénzügyi szakképesítést szereztem, és
jelenleg gazdasági mérnöki képzésben veszek részt. 

Ér dek lõ dé si te rü le tem sok ré tû, sze re tek dol goz ni, és tisz te lem azo -
kat, akik a mun kát, bár mi lyen le gyen is az, be csü let tel végzik.

A rend szer vál tás óta nap ja in kig ki ala kult sú lyos gaz da sá gi, társ al mi
vál ság mi att az éle tünk egy re ne he zebb, és a prob lé mák or vos lá sá ra a fe -
le lõ sök nem ta lál nak meg ol dást, vagy ha igen, ak kor az adó eme lés vagy
kar csú sí tás. Szá mom ra nem meg ol dás az adó eme lés vagy a meg szo rí -
tás, fõ leg úgy nem, hogy azt mindig a kisemberek szenvedik el. 

Újszászon épül tek szép is ko lák, óvo da, böl csõ de és utak, ké szül tek
szép és drá ga ter vek az „él he tõ jö võ ért”, a jö võ ért, amit ta lán so kan meg
sem érünk. Éle tün ket ma kell job bá, könnyeb bé ten nünk, ak kor
könnyebb lesz a jövõépítés is.

Az el ért fej lõ dés nek van nak el is me rés re mél tó ele mei, de tud juk
azt, hogy mind ez csak a bal ol da li kor mány zat tá mo ga tá sá val va ló sul -
ha tott meg, és ez az út ma már nem jár ha tó! Tud juk azt is, hogy vá ro -
sunk köz ben el adó so dott, és az ön kor mány zat a le he tõ sé gét sem vizs -
gál ta más bevételi források megteremtésének.

Van azon ban olyan jár ha tó út ja is prob lé má ink meg ol dá sá nak, ame -
lyen el in dul va el ér het jük már 2011-tõl a he lyi adók csök ken té sét, il let ve
a he lyi be vé te lek nö ve ke dé sét. Meg gyõ zõ dé sem, hogy a ket tõ egy szer -
re meg va ló sít ha tó, ez zel együtt az ön kor mány zat nak mér sé kel nie kell
az államtól való pénzügyi függõségét.

Prog ra mom nak ez az alap pil lé re, er re épít ve az aláb bi a kat ter ve zem
meg va ló sí ta ni:

– az ön kor mány zat po li ti kai ér de kek tõl men tes irá nyí tá sa,
– az ön kor mány zat költ ség ta ka ré ko sabb gaz dál ko dá sa,
– ve ze tõk ki ne ve zé se a köz szfé rá ban al kal mas ság, és nem párt ál lás

szerint,
– az idõs és se gí tés re szo ru ló em be rek ha té ko nyabb tá mo ga tá sa,
– szó ra ko zá si le he tõ sé gek, ren dez vé nyek lét re ho zá sá nak ösz tön zé -

se, tá mo ga tá sa, me lyek fi a tal ja ink itt hon maradását segítenék, 
– a pénz nye rõ au to ma ták ki ta ka rí tá sa a te le pü lés rõl, 
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– be te le pü lé sek éssze rû kor lá to zá sa,
– a te le pü lés köz- és köz le ke dés biz ton sá gá nak ja ví tá sa, 
– jár dák kel le nek, és ke rék pár utak, (pl.: Abonyi, Jász,

Balcsy-Zs. utak)
– ak tív ját szó te rek, csa lá di sza bad idõ park ki ala kí tá sa,
– a köz ér de ké ben vég zett mun ka be csü le té nek vissza ál lí tá sa

– csak mun ká ért jár fizetség,
– a köz ér de ké ben vég zett mun ka ki ter jesz té se a vá ros egé -

szé re, a kert vá ros ra is,
– éven kén ti lom ta la ní tás,
– az ál ta lá nos is ko lai ok ta tás biz ton sá gá nak és szín vo na lá nak

javítása,
– mun ka nél kü li ség csök ken té se,
– gaz da sá gi egy sé gek és he lyi vál lal ko zá sok, vál lal ko zói tár -

su lá sok be vo ná sa a fej lesz té sek, be ru há zá sok meg va ló sí tá sá ba,
pl.: a KTSZ meg bí zá sa a piaccsarnok megépítésével,

– vál lal ko zá sok meg erõ sí té se és szá má nak bõ ví té se – a pi ac -
gaz da ság ban csak ez a gaz da sá gi szek tor ké pes
munkahelyteremtésre!

Cél ja im kö zött van nak új és ré gen meg fo gal ma zott (nem
meg va ló sult) ter vek, ezek meg va ló sí tá sa – úgy ér zem –, kö zös
érdekünk.

Ez zel a prog ram mal és szó ró lap pal in dí tot tam kam pá nyo -
mat az ön kor mány za ti vá lasz tás füg get len pol gár mes ter je lölt je -
ként.

A rész le te sebb prog ram ról ered mé nyes je lö lés után, a vá lasz -
tás elõt ti idõ szak ban tá jé koz ta tom Önöket. 

E-mail: kistvangabor1@gmail.com
Hon lap: www.kocsisistvangabor.sokoldal.hu
Kö szö nöm szé pen az ed di gi tá mo ga tá su kat: 

Kocsis István Gábor

Második levél

Ked ves Újszásziak!
Ígé re tem hez hí ven foly ta tom az

au gusz tu si Hír adó ban meg je lent
kér dé sek re a vá la sza i mat, il let ve rö -
vi den ki fej tem a vé le mé nye met.

– Meg fe le lõ tá jé koz ta tás és a nyil vá -
nos ság

Fon tos nak tar tom, hogy min den
tes tü le ti ülés anya ga a he lyi lap ban
je len jen meg; a kép vi se lõk ré szé rõl
el hang zot tak, va la mint hogy kik és
ho gyan hoz ták a kü lön bö zõ dön té -
se ket.

A fe le lõs sé get min den ki vál lal ja
fel!

– A rend- és köz biz ton ság hely ze te
Elõ ször a sa ját kör nye ze tünk ben és a köz te rü le ti ren det kell

meg ol da ni:

REND ön ma gunk kö rül,

REND a vá ros ban.

Köz biz ton ság ról:

Újszászon és az egész or szág ban az egyik leg fon to sabb kér -
dé sek egyi ke. Meg vá lasz tá som ese tén, ha kell, na pon ta haj lan -
dó va gyok tár gyal ni a biz ton sá gun kért fe le lõs em be rek kel
(rend õr ség, pol gár õr ség, ci vi lek). Bí zom ab ban, hogy az Or szág -
gyû lés ál tal meg ho zott új tör vé nyek je len tõs vál to zást és ja vu -
lást hoz nak ezen a te rü le ten.

– Vá ros gaz dál ko dás – a pénz ügyi szem pont ok alap ján

A vá ros ér de ke it fi gye lem be vé ve azt sza bad csak fel vál lal ni,
ami az alap ve tõ mû kö dést nem ve szé lyez te ti. A vá lasz tá sok
után azon nal pénz ügyi és va gyon lel tárt kell az új tes tü let nek
vég re haj ta ni! 2002-ben ez meg tör tént, „tör vé nye sen”, úgy
ahogy Mol nár Pé ter pol gár mes ter tet te!

– Egész ség és ok ta tás

Az em ber egyik leg fon to sabb igé nye, hogy mi nél to vább
meg õriz ze egész sé gét ön ma ga és csa lád ja szá má ra. 

Szük sé günk len ne egy kor sze rû egész ség ház ra, hogy a vá ro -
sunk ban dol go zó or vo sok és egész ség ügyi mun ka tár sak még
jobb szín vo na lon tud ják el lát ni fel ada tu kat. Je len ál lás sze rint ez 
az egész ség ház egy „offsor”-társaság ígé re tén síny lõ dik. Na -
gyon sok írá sos anyag van a bir to kom ban en nek alá tá masz tá sá -
ra (kb. 30 te le pü lé sen akar tak épí te ni, 3 éve még nem ké szült el,
ill. épült meg egy sem).

Az or vo si ügye let rõl:
Mi ért kell elõ ször Szol nok ra te le fo nál ni? Ezen sür gõ sen vál -

toz tat ni kell!
Az anya gi meg be csü lés és er köl csi el is me rés az egész ség ügy -

ben dol go zók nak már 2010-ben az egyik leg fon to sabb kér dés,
amely a je len le gi kor mány egész ség ügyi prog ram já ban ki emel -
ten sze re pel. Re mé lem, a kö vet ke ze tes mun ka mi nél elõbb érez -
tet ni fog ja ha tá sát.

– Ok ta tás
Min den mun ka alap ja a tu dás, azt pe dig csak ta nu lás sal le het 

el ér ni: a vá ro sunk ban mû kö dõ is ko lák ra, és a ben ne vég zett ok -
ta tás ra sze ret nénk büsz kék len ni. A ta ná rok anya gi meg be csü lé -
se 8 éve vá rat ma gá ra.

Ma gyar or szág 2004-ben csat la ko zott az Eu ró pai Uni ó hoz, él -
ve az eb bõl adó dó le he tõ sé gek kel. Újszászon is igen sok fej lõ -
dést szol gá ló be ru há zást haj tot tak vég re. A min den ko ri vá ros -
ve ze tés fel ada ta, hogy ezen túl is ke res se és tár ja fel a fej lõ dé sün -
ket szol gá ló min den le het sé ges for rást. (A ko ráb bi tá mo ga tá so -
kat az in teg rált ne ve lé si és ok ta tá si stá tusz hoz csat la koz va kap -
tuk meg.)

– Szo ci á lis ott hon
Az ott hon ban dol go zók fe le lõs ség tel jes és ne héz mun kát vé -

gez nek, egy re rom ló kö rül mé nyek kö zött, ezért csak kö szö net
il le ti õket. Min den le het sé ges tá mo ga tást meg kell ad ni ne kik,
hogy a bent la kók és a dol go zók érez zék a vá ros ön kor mány za -
tá nak gon dos ko dá sát.

Re mé lem, hogy a köz pon ti anya gi tá mo ga tá sok ren de zõd -
nek, és ez zel a mû kö dõ ké pes ség ja vul ni fog. Le he tõ ség lesz fel -
újí tá sok ra, pl. lif tek be szer zé sé re is.

A csa lád se gí tõk mun ká ját rend kí vül fon tos nak és tá mo ga tás -
ra ér de mes nek tar tom, sok em ber szá má ra je lent biz ton sá got a
te vé keny sé gük.

– Út épí té sek – az adó eme lés sel össze füg gés ben
Hi tel fel vé tel – IGEN!
Út épí tés – IGEN!
Adó eme lés (4000 Ft) NEM!
Egy sze rû a do log, van mód évi 10-12 mil lió fo rint olyan be vé -

telt meg spó rol ni, amely nem ter hel né az adó fi ze tõ ket. Pl. fõ ál lá -
sú al pol gár mes ter, in téz mény igaz ga tó.

A vá ros ban 12 évig volt tisz te let dí jas al pol gár mes ter, és az in -
téz mé nyek ve ze tõi is el tud ták lát ni a fel ada to kat. Ezek ben a
kér dé sek ben az új tes tü let nek kell dön te nie.

– Pi ac - pi ac csar nok mû kö dé se, mû köd te té se
Meg vá lasz tá som ese tén ja va sol ni fo gom a kép vi se lõ-tes tü let -

nek a Pi ac csar nok Kft. és az ön kor mány zat (25 %) ál tal mû köd -
te tett pi ac fe lül vizs gá la tát. A je len le gi pol gár mes ter tõl sem én
(2006 óta), sem más kép vi se lõ tár sam nem kap tunk ér de mi vá -
laszt a fel ve tett prob lé mák ra, de azt Mol nár Pé ter pol gár mes ter
is el is mer te 2004. jú li us 5-én kelt le ve lé ben, hogy „bal ká ni” ál la -
po tok ural kod nak, amin sür gõ sen vál toz tat ni kell. Kér dé sem: 6
év óta mi ért nem tör tént semmi?

Ami biz tos, ez a hely zet sem az üze mel te tõ nek, sem az ön kor -
mány zat nak, de fõ leg a vá ros la kó i nak így NEM JÓ!

– Me zõ gaz da sá gi ter me lõk – vál lal ko zók – szol gál ta tók
Tény ként is me rik el a po li ti ku sok és a köz gaz dász ok, hogy

2010-re olyan gaz da sá gi ál la po tok ala kul tak ki, ame lyek ben a
vál lal ko zá sok mû kö dé se szin te le he tet len né vált. Az or szág ba
tö me gé vel be ho zott, mi nõ sé gi leg si lány (fõ leg me zõ gaz da sá gi)
ter mé kek rend kí vü li mér ték ben sújt ják ezen te vé keny sé gek
élet ké pes sé gét. De ugyan ez el mond ha tó a ke res ke de lem szin te
összes te rü le té re is. A je len le gi kor mány ál tal ho zott po zi tív in -
téz ke dé sek vé dik a kis vál lal ko zók, me zõ gaz da sá gi ter me lõk ér -
de ke it, ezért re mé lem, ezen a te rü le ten is fel len dü lés kö vet ke zik 
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be. A fen ti prob lé mák is hoz zá já rul tak a mun ka nél kü li ség emel ke dé sé hez. In nen is
(400 ezer v. 11 %) csak fel fe lé le het elmozdulni.

Sze ret nék egyez tet ni a me zõ gaz da sá gi ter me lõk kel, kez de mé nyez ném me zõ õr ség
fel ál lí tá sát.

– A vá ros ban élõ em be rek kap cso la tá ról – a ki sebb sé gek hely ze té rõl
A vá ros ban, ahol élünk, dol go zunk, örö me ink és bá na ta ink egy aránt van nak. Akik

itt szü let tek, vagy akik ide jöt tek, sze ret nék a min den nap ja i kat kel le me sen el töl te ni. Az 
em be ri kap cso la tok alap ja a köl csö nös bi za lom, az egy más irán ti tisz te let – van ten ni -
va lónk kö zö sen!

– Ta nu lás és mun ka!
Ma Ma gyar or szá gon a kor mány prog ram a fõ hang súlyt er re he lye zi a ki sebb sé ge -

ket érin tõ prob lé mák meg ol dá sá ban. Re mé lem, ez a vá ro sunk ban élõk kö ré ben is tá -
mo ga tás ra ta lál.

Az al kal maz ko dás egy más hoz, a kul tu rá lis, ne vel te té si és egyéb kö rül mé nyek to le -
rá lá sa hoz zá se gí ti az em be re ket, hogy súr ló dás men te sen él je nek a vá ro sunk ban. Az
együtt élés sza bá lya it min den ki nek be kell tar ta ni.

– Fi a ta lok a vá ro sunk ban
Húsz év vel ez elõtt, ami kor ké szül tünk az el sõ sza bad vá lasz tás ra, ar ra gon dol tam,

hogy a mai fi a ta lok éle te könnyebb lesz, mint az én ge ne rá ci ó mé. Sok fi a tal csat la ko -
zott ak kor az Al só-Jász ság ban hoz zánk az úgy ne ve zett „rend szer vál tók hoz”, és re -
mény ked tek, – érez he tõ le vál tó han gu lat volt. 

2010-ben tény ként kell meg ál la pí ta ni, hogy igen ne héz hely zet ben van nak ezen ge -
ne rá ció tag jai is. Igaz, sza ba dok, és sok kal na gyobb le he tõ sé ge ik van nak, de a mun ka -
nél kü li ség vagy az ala csony fi ze tés õket is sújt ja. Ez saj nos a vá ro sunk ra is ér vé nyes.
Mi az, amit ten ni le het? Min den le he tõ sé get meg kell ra gad ni, hogy a te le pü lé sen új
mun ka he lyek jöj je nek lét re. Az ön hi bá ján kí vü li (ÖNHIKI) te le pü lés jel zõ re ne le -
gyünk büsz kék!

2002 óta na gyon sok terv volt, ami bõl nem va ló sult meg sem mi.
Mi az, ami a fi a ta lok nak ma radt? Meg ma radt a fi a tal sá guk, amit majd csak jó val ké -

sõbb ér té kel nek, mert ez csak egy sze ri és meg is mé tel he tet len – olyan, mint a sze re lem.
Sok szor és sok he lyen ott van nak a vá ros fi a tal jai a sport ban, ta nul má nyi ver se nye -

ken, tánc ban, stb., meg em lé ke zé sek al kal má val. Ak tí van vesz nek részt a vá ros éle té -
ben. Azt kí vá nom ne kik, hogy to vább ra is vi gyék a vá ros jó hí rét, és ha le het, ma rad ja -
nak ide ha za, te le ped je nek le, ala pít sa nak csa lá dot, és épít sék itt a jö võ jü ket.

– A ci vil szer ve ze tek sze re pe a vá ros éle té ben
Je len van nak, és rend kí vül jó és hasz nos do log nak tar tom a kö zös ség épí tõ mun ká -

ju kat. Min den ál ta luk vég zett te vé keny ség (amely nyil vá nos sá got kap) olyan ér zést
kelt ben nem, hogy Újszász éle te sze gé nyebb, szür kébb, öt let te le nebb len ne nél kü lük.
To vább ra is dol goz za nak és õriz zék meg „ci vil” mi vol tu kat. A vá ros és a kö zös ség ér de -
ke le gyen min dig a leg fon to sabb a pil la nat nyi, rö vid tá vú egyé ni vagy szûk ér dek cso -
por to ké nál.

Le he tõ sé ge im hez és ké pes sé ge im hez mér ten min dig tá mo gat tam és tá mo gat ni is
fo gom a mun ká ju kat.

„Van egy ál mom”, kö zös sé gi há zat a ci vi lek nek! (A le he tõ ség rõl a vá lasz tás elõtt
meg je le nõ szó ró la pon fo gok ír ni.)

– Az össze tar to zás erõ sí té se a kertvárosiakkal
Kert vá ros vagy Nagy kert? NEKEM ÚJSZÁSZ vá ros együtt!
Igen! Ren de zett ut cái, az ott élõ em be rek lo kál pat ri ó ta ma ga tar tá sa tisz te le tet éb -

reszt ben nem. Több ször, sok kal több ször kell az ott élõ em be re ket fel ke res ni, hogy
érez zék a tö rõ dést, is mer jük meg a prob lé má i kat, és ahol le het, se gít sünk! Négy éve
va gyok kép vi se lõ, de hi á ba ja va sol tam több ször, hogy le gyen ki he lye zett tes tü le ti ülés
az új is ko lá ban, min dig le sza vaz tak. A jö võ ben ezen vál toz tat ni kell az új kép vi se -
lõ-tes tü let nek. Meg kell ten ni az el sõ lé pést, hogy ne for dul jon elõ, hogy 1 db köz vi lá -
gí tás égõ jét ne le hes sen pó tol ni 4 év alatt.

A vi lá gos ság ra úgy lát szik, nagy szük ség van még nap ja ink ban is!
– Ho gyan fog junk össze az egy ház zal a te me tõ ben le võ ra va ta lo zó fel újí tá sa ér de ké ben?
Épít sünk a meg le võ ra va ta lo zó hoz egy fe dett részt, az egé szet szé pít sük, ala kít suk

át új sze rû vé. Össze fo gás kell a vá ros ban en nek ér de ké ben, mert az egy ház anya gi
hely ze te nem te szi le he tõ vé, hogy egye dül meg old ja ezt a prob lé mát. Na gyon fon tos
len ne a ci vil szer ve ze tek kez de mé nye zé se. Ön ma gunk nak kell meg mu tat ni, hogy ké -
pe sek va gyunk egy olyan ne mes ügyért össze fog ni, amely min den kit érint.

Te remt sünk mél tó kör nye ze tet, ami kor sze ret te ink tõl bú csú zunk.
Az au gusz tu si Újszászi Hír adó ban ígér tem a ked ves ol va sók nak, hogy a vé le mé -

nyem le írom a fen ti té mák ban. Igye kez tem rö vid len ni, de még na gyon sok min dent
sze ret tem vol na önök kel meg osz ta ni, ezt majd a vá lasz tás elõt ti na pok ban a pos ta lá dá -
juk ban meg ta lál ha tó szó ró la po mon fo gom meg ten ni.

Vé gül meg kö szö nöm min den ki nek, aki aján ló szel vé nye i vel le he tõ vé tet te, hogy in -
dul jak a 2010-es ön kor mány za ti vá lasz tá son pol gár mes ter- és kép vi se lõ je lölt ként. Ké -
rem, sza va za ta ik kal to vább ra is tá mo gas sa nak!

Eszes János
önk. képviselõ

Bálint Ferenc

Füg get len kép vi se lõ je lölt, MSZP
tá mo ga tás sal

1954-ben szü let tem Deb re cen ben. Két
gyer me kem mel és fe -
le sé gem mel itt élünk
Újszászon. Vég zett sé -
gem gé pész tech ni kus. 
Van egy vál lal ko zá -
som, mely nek egyik
ré sze ipa ri te vé keny -
ség (gé pi for gá cso lás,
meg mun ká lás) a má -
sik pe dig vendég látás.

A ko ráb bi évek ben vol tam már kép vi -
se lõ, bi zott sá gi el nök il let ve kül sõ tag.

Részt vet tem a vá ros el múlt nyolc éves
fej lesz té si mun ká la ta i ban, va la mint a vá -
ros ci vil moz gal má ban is ak tív sze re pet
vál lal tam. A Ci vil Fó rum al el nö ke, az
ÚVVSE el nö ke va gyok. Ven dég lá tó ipa ri
egy sé gem ben és vál lal ko zó ként is szám -
ta lan al ka lom mal tá mo gat tam a ci vil szer -
ve ze te ket.

Min dig fog lal koz ta tott a köz élet, a ten -
ni aka rás a vá ro sért és a jó ügyek szol gá la -
ta. 

Ki emel ten sze ret nék fog lal koz ni to -
vább ra is a vá ros út há ló za tá nak, köz te re i -
nek, köz mû ve i nek fej lesz té sé vel, kor sze -
rû sí té sé vel.

Fog lal koz tat az idõ sek rõl és el eset tek -
rõl va ló gon dos ko dás. Min dent el kell kö -
vet ni, hogy a szo ci á lis el lá tó rend szer és a
szo ci á lis ott hon to vább ra is a mi énk ma -
rad jon!

Fon tos nak ta rom a ci vil szer ve ze tek
to váb bi erõ sí té sét, vé le mé nyük tol má cso -
lá sát a vá ros ve ze té se fe lé.

In do kolt, hogy rö vid idõn be lül a köz -
biz ton ság gal át fo gó an fog lal koz zunk, ki -
emel ten a szer ve zett bûn meg elõ zés il let -
ve a tér fi gye lõ rend szer ki épí té sé vel. 

Sze ret ném, ha a vá ros gaz dál ko dás és
vá ros üze mel te tés kor sze rûbb for mát és
tar tal mat kap na.

A te me tõ ál la po ta kí ván ni va lót hagy
ma ga után. Szor gal maz ni fo gom, és ma -
gam is részt vál la lok ab ban, hogy a je len -
le gi ál la pot meg vál toz zon, és a te me tõ
iga zi sír kert té for má lód jon.

Ki emel ten tá mo ga tom, és ré sze se is kí -
vá nok len ni a vál lal ko zói szfé rá ban le võ
fog lal koz ta tott ság nö ve lé sé nek.

Ké rem, amennyi ben tá mo gat ják el -
kép ze lé se i met, sza vaz za nak rám!
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Bogárné Simon
Klára

A Ma gyar Szo ci a lis ta Párt
kép vi se lõ je lölt je

1956. de cem ber 16-án szü let tem Újszá -
szon. Ál ta lá nos és kö -
zép is ko lai ta nul má -
nya im be fe je zé sét kö -
ve tõ en Sze ge den ta -
nul tam, ahol 1981-ben
dip lo máz tam ma te -
ma ti ka-fi zi ka sza kos
ta nár ként. Ta ná ri pá -
lya fu tá so mat itt kezd -
tem szü lõ fa lum ban, és az óta is, nap mint
nap „itt já rok is ko lá ba”. 1982-ben kö töt -
tünk há zas sá got  Bo gár Lász ló val. Két
gyer me künk szü le tett. Pet ra ne vû lá -
nyunk po li to ló gus, Bu da pes ten dol go zik,
fi unk La ci dip lo más mé dia szak em ber, je -
len leg mes ter kép zés ben vesz részt, a Bu -
da pes ti Corvinus Egye tem kom -
munikáció és mé dia tu do mány sza kos
hall ga tó ja.

Min dig fon tos volt, és a mai na pig is
fon tos szá mom ra a fo lya ma tos ön kép zés.
Mun ka és csa lád mel lett sze rez tem két
dip lo mát. 1986-ban Sze ge den tan terv fej -
lesz tõ és is ko lai me ne dzser sza kon, majd
1996-ban a Bu da pes ti Mû sza ki Egye te -
men köz ok ta tá si ve ze tõ vég zett sé get sze -
rez tem. Vol tam igaz ga tó he lyet tes, je len -
leg az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá já nak va -
gyok az in téz mény egy ség-ve ze tõ je.

Azok kö zé az em be rek kö zé tu dom so -
rol ni ma gam, akik nek meg ada tott, hogy a 
mun ká juk egy ben a hob bi juk is. Har -
minc, pe da gó gus pá lyán el töl tött év után
még min dig bol dog vá ra ko zás sal te kin tek 
min den szep tem be ri csen gõ szó ra. Hi -
szem, hogy ez az ér zés ad kel lõ erõt ah -
hoz, hogy ter mé sze tes fel ada tom ként él -
jem meg a má so kért va ló ten ni aka rást.
Gye rek ko rom és if jú ko rom is le he tõ sé get
adott ar ra, hogy a kö zös sé gért te hes sek, s
ez fel nõtt ként is meg ada tott. Húsz éve, a
rend szer vál tás óta va gyok vá ro sunk kép -
vi se lõ-tes tü let ének tag ja. Tisz tes ség gel,
be csü let tel, õszin te oda adás sal igye kez -
tem vé gez ni fel ada to mat, ame lyet vá lasz -
tó im bi zal má ból kap tam. Az ok ta tás, kul -
tú ra és a sport te rü le tén te vé keny ked tem. 
Az el ért ered mé nyek ma gu kért be szél -
nek. Sze ret ném foly tat ni a meg kez dett
mun kát. Egy sze rû sít ve: a fa lak már áll -
nak, a be ren de zés kö vet ke zik. 

Sze ret ném el ér ni, hogy:

– te le pü lé sünk meg tar tó e re je nö ve -
ked jen,

– a fi a ta lok vissza vágy ja nak, és sze res -
se nek itt él ni, 

– le gyen Újszász min den kié! 

Kaló Istvánné
A Ma gyar Szo ci a lis ta Párt
kép vi se lõ je lölt je

1952-ben szü let tem Újszászon. Min dig
itt él tem, bár mun ká -
mat so ká ig Szol no kon
ta lál tam meg. Két fel -
nõtt gyer me kem van,
akik je len leg Bu da -
pes ten él nek, mi vel
spe ci á lis dip lo má juk -
nak – kör nye zet mér -
nök és prog ra mo zó
ma te ma ti kus – meg fe le lõ mun ka he lyet
ott ta lál tak. Ott ho nuk nak ér zik vi szont a
vá rost, ahogy én is. Itt él nek a ro ko na ink,
ba rá ta ink, ked ves is me rõ se ink. Itt hely -
ben dol go zom im már 12 éve. Fér jem vál -
lal ko zó, gáz és víz ve ze ték sze re lõ mes ter,
csa lá dunk min dig, min den kö rül mény -
ben tá masz kod hat rá.

Kö zép is ko lai vég zett sé get Szol no kon
sze rez tem. 22 évig dol goz tam a szol no ki
Vá ro si Ta nács nál pénz ügyi te rü le ten, elõ -
ször elõ adó ként, majd cso port ve ze tõ -
ként. Az itt, mun ká ban töl tött évek el mé -
lyí tet ték szak mai tu dá so mat. Rá lát tam, és 
ré sze se is vol tam egy nagy vá ros pénz -
ügyi fi nan szí ro zá sá nak, irá nyí tá sá nak. Itt
vé gez tem el a Pénz ügyi Szám vi te li fõ is -
ko lát és let tem köz gaz dász, költ ség ve té si

sza kon. Má so dik dip lo má mat ugyan csak
szol no ki mun ka he lyen sze rez tem. 4-4
évet dol goz tam ez után a Víz ügyi Szak kö -
zép is ko lá ban gaz da sá gi igaz ga tó he lyet -
tes ként és a MÁV Kór ház ban szám vi te li
osz tály ve ze tõ ként. 1998-tól dol go zom
Újszászon, elõ ször a Kas tély Ott hon ban,
mint gaz da sá gi igaz ga tóhe lyet tes, majd
2002-tõl az Önök bi zal má ból, 2 cik lu son
át a kép vi se lõ-tes tü let tag ja ként a vá ros
al pol gár mes te re ként. 

Al ko tó, ér ték te rem tõ csa pat tag ként
büsz ke va gyok ar ra a csa pat mun ká ra,
mely nek ered mé nyei lát vá nyo sak. Meg -
tes te sül nek az új épü le tek ben, a meg -
épült utak ban, a meg újult szak mai mun -
kák ban, a ci vil szer ve ze tek meg erõ sö dé -
sé ben, sok szí nû sé gé ben, az or szá gos dí -
jak ban és el is me ré sek ben, a ki emel ke dõ
sport élet ben és sport ered mé nyek ben, ha -
gyo mány te rem tés ben.

A meg ol dan dó fel adat azon ban még
szám ta lan. Fo lya ma tos, tö ret len, egy ben
len dü le tes mun kát igé nyel. Eh hez a
mun ká hoz aján lom fel pro jekt me ne dzse -
ri, va la mint pénz ügyi, fi nan szí ro zá si
tech ni ká kat és le he tõ sé ge ket is me rõ szak -
mai ta pasz ta la ta i mat, szo ci á lis ér zé keny -
sé ge met.

Ter mé sze ti és kö zös sé gi ér té ke ink re tá -
masz kod va Önök kel, kö zö sen épít sük, for -
mál juk to vább Újszászt, a Mi vá ro sun kat.
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Szabó Gyõzõ
A Ma gyar Szo ci a lis ta Párt 
kép vi se lõje lölt je

1953-ban szü let tem Ke rek egy há zán.
Szü leim Lajosmizsén
él tek, test vé re im, ro -
kon sá gom je len leg is
azon a vi dé ken, Kecs -
ke mét kör nyé kén él.

1976 nya rán fe le sé -
gem mel, és ak kor 4
hó na pos kis lá nyunk -
kal köl töz tünk 
Új szász ra, az óta is itt élünk. Há rom gyer -
me kem van, kö zü lük ket tõ már fel nõtt,
önál ló csa lá dot ala pí tott. Har ma dik lá -
nyunk eb ben az év ben kez di fel sõ fo kú ta -
nul má nya it.

Ma te ma ti ka-fi zi ka sza kos kö zép is ko lai 
ta nár ként kezd tem a pe da gó gus pá lyát a
he lyi kö zép is ko lá ban. Ez az idõ szak húsz
évig tar tott. Ezt kö ve tõ en a szol no ki Var -
ga Ka ta lin Gim ná zi um ban ta ní tot tam hat
évig ma te ma ti kát és szá mí tás tech ni kát.
Há rom évig a Jász be ré nyi Ta ní tó kép zõ

Fõ is ko la ad junk tu sa vol tam, majd
2005-tõl is mét Újszászra jöt tem dol goz ni.
Az óta va gyok ve ze tõ je az Újszászi Ne ve -
lé si Köz pont nak.

2002-tõl va gyok tag ja a kép vi se lõ-tes -
tü let nek.

Pe da gó gus ként nagy öröm és meg tisz -
tel te tés szá mom ra, hogy több volt kö zép -
is ko lai ta nít vá nyom mal együtt sze re pel -
he tek most a kép vi se lõ- és pol gár mes ter -
je löl tek lis tá ján.

Az el múlt nyolc év ben kép vi se lõ ként 
a vá ros fej lesz té sé ért, ezen be lül is ki -
emel ten az ok ta tás fej lesz té sé ért dol goz -
tam. Amennyi ben bi zal mat ka pok
Önök tõl, to vább ra is ezt sze ret ném ten -
ni. Ed dig egy in ten zív inf rast ruk tú ra-fej -
lesz tés folyt a vá ros ban. Ez után – az in -
ten zív fej lesz té si üte met le he tõ leg meg -
tart va – ki emelt fi gyel met kell for dí ta ni
az ér té kek meg szi lár dí tá sá ra, a kö zös -
ség épí tés re. Meg gyõ zõ dé sem, hogy a
meg vál to zott gaz da sá gi, tár sa dal mi, po -
li ti kai kör nye zet ben csak az össze fo gó,
együtt gon dol ko dó he lyi kö zös sé gek le -
het nek si ke re sek.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Szórád-Czakó
Er zsé bet 

a Fidesz-KDNP pol gár mes ter je lölt je

A Fi desz-KDNP újszászi pol gár mes ter je -
lölt je va gyok. Ha tá ro zott
szán dé kom, hogy az
újszászi la kos sá got se gít -
sem mun kám mal. Egyet -
len cél ve zé rel: dol gozni
egy jobb, szebb, él he tõbb
Újszászért!

44 éves va gyok,
Újszász a szü lõ vá ro som, 
itt nõt tem fel, a he lyi Fi -
desz szer ve zet ala pí tó ja va gyok. Gaz da sá -
gi szak te rü le ten dol go zom, s im már 22 éve 
bol dog há zas ság ban élek, két gyer me kem
van. A MÁV-TRAKCIÓ Zrt., a MÁV von -
ta tá si vál la la tá nak bel sõ el len õr zé si ve ze -
tõ je ként dol go zom. Gaz da sá gi mér nö ki
dip lo mám mel lett pe da gó gu si és mér leg -
ké pes köny ve lõi vég zett ség gel is ren del -
ke zem. Meg gyõ zõ dé sem, hogy a kü lön bö -
zõ szak te rü le te ken, mun ka kö rök ben szer -
zett ta pasz ta la ta im ké pes sé tesz nek ar ra,
hogy Újszász vá ro sát a fej lõ dés út já ra ve -
zes sem. Nem csak azt tu dom, hogy mit kell 
ten ni vá ro sunk fel len dü lé sé ért, ha nem azt 
is, hogy ho gyan!

Ed di gi éle tem so rán min dig az ve zé relt, 
hogy se gít sek a csa lá dom nak, a ba rá ta im -
nak, is me rõ se im nek – sok-sok
újszászinak. A jö võ ben – pol gár mes ter -
ként – min den egyes újszászi la kost sze -
ret nék mun kám mal se gí te ni. Ok tó ber
3-án Újszásznak le he tõ sé ge van ar ra, hogy 
kor mány pár ti pol gár mes tert vá lasszon!
Aki kor mány za ti több ség gel a há ta mö gött 
biz tos ga ran ci át je lent a le he tõ sé gek ki ak -
ná zá sá ra, ar ra, hogy vá ro sunk el in dul has -
son egy új, pol gá rai szá má ra ér té kes úton!
Ké rem, tá mo gas son Ön is sza va za tá val!

Ádám Ró bert 
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

1976-ban szü let tem, a Fi desz-KDNP leg fi -
a ta labb kép vi se lõ je lölt je
va gyok. Újszászon nõt -
tem fel, ál ta lá nos és kö -
zép is ko lai ta nul má nya i -
mat is itt vé gez tem, min -
den ide köt. In for ma ti kai
vég zett sé gem meg szer -
zé se után Szol no kon
kezd tem el dol goz ni. Je -
len leg is a szak mám ban
te vé keny ke dek, egy nagy ke res ke del mi
cég nél va gyok in for ma ti kai ve ze tõ. 

Éle te met az alap ve tõ er köl csi ér té kek
men tén igyek szem él ni, s mun kám ban,
min den nap ja im ban az em be ri ér té kek
mel lett a kö zös sé gi ek is meg ha tá ro zó ak.
Fi a tal ként kü lön le ges hely zet ben va gyok. 

Már idá ig is ér zé kel tem az elõ zõ vá ros ve -
ze tés te vé keny sé gé nek há tul ütõ it, de hi -
szem azt, hogy a he lyi ér de ke ket, az em -
be ri ér té ke ket szem elõtt tart va a je len le -
gi nél él he tõbb, ér té ke sebb vá ros le het a
mi énk. Meg gyõ zõ dé sem, hogy ko rom nál
fog va so kat te he tek a he lyi fi a ta lok ér de -
ke i ért az ön kor mány za ti munkában.

Battyányi Józsefné
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

58 éves va gyok, s éle tem mint egy fe lé ben,
kö zel har minc évig az
egész ség ügy te rü le tén
szol gál tam Újszász la kos -
sá gát, kör ze ti szak ápo ló -
ként. Emel lett 1994-tõl, 16
éve tisz tel nek meg a he -
lyi ek az zal, hogy rám bíz -
zák kép vi se le tü ket a vá -
ros ön kor mány za tá ban:
ennyi ide je va gyok ön -
kor mány za ti kép vi se lõ. S õszin tén mond ha -
tom, hogy – az adott le he tõ sé gek hez és kö -
rül mé nyek hez ké pest – min dig alá zat tal te -
vé keny ked tem vá ro sun kért.

Az utób bi évek or szá gos és he lyi po li ti -
kai esz te len sé ge el le né re min dig azon
vol tam, hogy vá ro sunk ja vát szol gál jam.
Most ta vasszal or szá gos szin ten már gyõ -
zött az éssze rû ség, a sza va zók a szo ci a lis -
ta-li be rá lis té koz lás el len sza vaz tak. Az az
az or szá gos po li ti ka az ér ték te rem tés, fej -
lõ dés út já ra lé pett. Bí zom ab ban, hogy
hely ben is ezt az utat kö vet jük! 

Mé szá ros Ri chárd 
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

39 éves va gyok, az Újszászi Gim ná zi um
és Szak kö zép is ko la vas -
út for gal mi sza kán vé -
gez tem. A vas út nál dol -
go zom for gal mis ta ként. 
Kö zel tíz éve va gyok a
Fi desz tag ja, hat éve pe -
dig az újszászi cso port
egyik al el nö ke. Évek óta 
dol go zom az újszászi
kö zös sé gért. Hogy
egy-két pél dát is em lít sek: 2005-ben a
szer ve ze tünk ál tal gyûj tött se gély szál lít -
mányt kí sér tem a szé kely föl di
Farkaslakára, 2008-ban fõ szer ve zõ je vol -
tam az újszászi Tri a non-em lék táb la meg -
al ko tá sá nak, 2010-ben ku ra tó ri u mi tag ja
let tem egy újszászi idõ se ket és gyer me ke -
ket se gí tõ ala pít vány nak. 2006 óta tag ja
va gyok a me gyei köz gyû lés gaz da sá gi bi -
zott sá gá nak. A Fi desz or szá gos po li ti ká ját 
kí vá nom foly tat ni hely ben, komp ro -
misszu mok nél kül, kü lö nös te kin tet tel az
er köl csi és anya gi jel le gû kér dé sek re. Fon -
tos nak tar tom a jó zan, vi lá gos, kö vet ke ze -
tes és prob lé mák ra elõ re fel ké szü lõ gon -
dol ko dást!

Dr. Sü tõ Lász ló
a Fi desz-KDNP képviselõjelöltje

Ál ta lá nos is ko lai ta nul má nya i mat szü lõ -
fa lum ban, Tarpán vé -
gez tem. Érett sé gi után
ke rül tem a me gyé be, a
tár sa da lom biz to sí tás -
ban, majd az APEH-nél
dol goz tam, leg utóbb ve -
ze tõ ként. Rö vid ki té rõ –
a szol no ki pol gár mes te ri 
hi va tal – után Újszász
Vá ros Pol gár mes te ri Hi va ta lá ban he lyez -
ked tem el, több évig dol goz tam a vá ros
szol gá la tá ban al jegy zõ ként. Összes sé gé -
ben kö zel húsz év köz igaz ga tá si mun ka ta -
pasz ta lat tal ren del ke zem. Mun ka mel lett
ta nul va jo gi dip lo mát sze rez tem és köz -
igaz ga tá si szak vizs gát tet tem. Köz igaz ga -
tá si szak em ber nek tar tom ma gam, vol tam
el len õr, jo gász, ve ze tõi fel ada to kat lát tam
el. Mi ó ta Újszászon élek, s itt dol go zom,
igyek szem a vá ro sért, az itt la kó kért ten ni. 

Sze ret ném, ha kö zö sen össze fog nánk
vá ro sun kért! Hi szem, hogy még so kat fej -
lõd het Újszász, együtt so kat tu dunk ten -
ni ér te. Eh hez ké rem a sza va za tu kat,
hogy tá mo gas sák a Fi desz-KDNP pol gár -
mes ter- és kép vi se lõ je lölt je it!

Mol nár Dezsõné
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

46 éve élek Újszászon, 2007-ig vé dõ nõ -
ként dol goz tam. Így na -
gyon sok csa lá dot is me -
rek kö zel rõl, köz tük idõ -
se ket, fi a ta lo kat egy aránt. 
Ko ráb bi mun kám ból
adó dó an min dig is nap
mint nap rend re be szél -
get tem szá mos hely bé li -
vel, s így va gyok ez zel a
mai na pig is. So kan el mond ták, s ma nap ság 
is el me sé lik ne kem azo kat a dol go kat, amik
nem tet sze nek ne kik a vá ros ban, ami ken ja -
ví ta ni kel le ne. Kép vi se lõ je lölt ként már
pusz tán emi att is tisz tán lá tom azt, hogy a
vá ros fej lõ dé sé hez, ja vu lá sá hoz mi re van
szük ség. Mert, hogy vál toz tat ni, ja ví ta ni
kell, az nem kér dés! 

Ma gam ról még annyit, hogy több fé le
kö zös sé gi te vé keny ség ak tív ré sze se va -
gyok, hi szen ti zen két éve se gí tem az ön -
kor mány zat szo ci á lis- egész ség ügyi és
fog lal koz ta tá si szak bi zott sá gá nak mun -
ká ját. Itt min dig is lel ki is me re tem sze rint
szol gál tam a la kos ság ér de ke it. Emel lett
az Együtt Újszászért Egye sü let al el nö ke -
ként is (1991 óta) mun kál ko dom az
újszásziak élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sá ért.
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Petrik Fe renc
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

Tõsgyökeres újszászinak val lom ma gam. 63 éve, 1947-ben szü let -
tem itt Újszászon. Vég zett sé ge met te kint ve ag rár -
mér nök va gyok, négy év ti ze de dol go zom a me zõ -
gaz da ság ban, s mint egy két év ti ze de csa lá di vál lal -
ko zó ként te vé keny ke dem. Szü lõ he lyem tõl csak
egye te mi éve im alatt vol tam tá vol, az az az egész
éle te met itt él tem le. 

1990-tõl – húsz éve – a he lyi ek bi zal má nak kö -
szön he tõ en ön kor mány za ti kép vi se lõ va gyok
Újszászon. Az el múlt idõ szak ban sok min dent
meg él tem már, s ha tá ro zott meg gyõ zõ dé sem,
hogy azok az utak, ami ket az utób bi évek ben, a he lyi ek ér de ke it
mel lõz ve kö ve tett a vá ros ve ze tés, na gyon rosszak. Most meg van a
re mény, hogy a jobb sors ra ér de mes Újszász va ló ban a fej lõ dés, a ha -
la dás út já ra lép jen, az újszásziak ér de ke it szem elõtt tart va. Jó ma -
gam min dig Újszász vá ros kö zös sé gét pró bál tam kép vi sel ni, a leg -
jobb tu dá som sze rint. Ez után is er re fo gok tö re ked ni.

Répási Csabáné Tóth Ro zá lia
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

42 éves újszászi vál lal ko zó va gyok. Ezer nyi szál lal kö tõ döm
Újszászhoz, hisz itt nõt tem fel, ide jár tam óvo dá ba és
az is ko lai ta nul má nya i mat is itt foly tat tam. Az tán a
fõ is ko la el vég zé se után, más fél év ti zed del ez elõtt a
fér jem mel kö zös vál lal ko zás ba kezd tünk Újszászon.
Is me rem és sze re tem az újszászi em be re ket, akik nek
ér de ke it 2002 óta kép vi se lem a he lyi ön kor mány zat -
ban. Ér ték ren de met és vi lág né ze te met csa lá dom és
fel me nõ ink pél dás éle te ha tá roz za meg. A csa lá di
min tát kö vet ve két gyer me ke met is igyek szem ke -
resz tény-kon zer va tív szel lem ben ne vel ni, il let ve
min den ki nek se gí te ni ott, ahol csak tu dok. Szá mom ra nagy-nagy öröm
és meg tisz tel te tés, hogy a Fi desz-KDNP tá mo ga tá sá val füg get len kép -
vi se lõ je lölt ként in dul ha tok az ön kor mány za ti választá son! Ké rem,
hogy Ön is tá mo gas son sza va za tá val!

Szórád Ró bert
a Fi desz-KDNP kép vi se lõ je lölt je

Az újszászi Fi desz ala pí tó tag ja, el nö ke és egy ház tes tü le ti kép vi se lõ je
va gyok. 2006 óta a he lyi va la mint a me gyei ön kor -
mány zat kép vi se lõ je ként te vé keny ked tem a vá ros
ér de ké ben, igye kez ve ér té ket te rem te ni, ér té ke ket
meg õriz ni, a szo ci a lis ta kor mány több ség és vá ros ve -
ze tés tu da tos vi dék rom bo lá sa elle nében. 

Szak má mat te kint ve 45 éves köz le ke dé si és gaz -
da sá gi mér nök va gyok, a MÁV-START sze mély -
szál lí tó vas út tár sa ság tech no ló gi ai igaz ga tó ja ként
dol go zom. A mun ka he lyi és kép vi se lõi ta pasz ta la -
to mat, tu dá so mat, kap cso lat rend sze re met fel tét le -
nül ka ma toz tat ni sze ret ném vá ro sunk fej lõ dé se ér de ké ben. Te le pü -
lé sün ket biz to san kép vi sel ni fo gom új ra a me gyei köz gyû lés ben, mi -
vel a Fi desz-KDNP me gyei lis tá ján – az újszászi Fi desz ed di gi mun -
ká já nak el is me ré se kép pen – az igen elõ ke lõ, biz tos kép vi se lõi man -
dá tu mot je len tõ 4. he lyen sze re pe lek. Azon ban vá ro sunk ér de ke it a
me gyé ben és az or szá gos po li ti ká ban ak kor tu dom ha té ko nyan ér -
vé nye sí te ni, ha he lyi kép vi se lõ ként te vé ke nyen részt ve szek a vá ro -
si kép vi se lõ-tes tü let mun ká já ban.

Be mu tat ko zás

Ko csis Gá bor, a Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom
Újszászi Szer ve ze té nek ön kor mány za ti
kép vi se lõ je lölt je va gyok.

1980-ban szü let tem Szol no kon, kis hí -
ján egész ed di gi éle te met Újszászon töl -
töt tem el. Itt jár tam ál ta lá nos is ko lá ba, a
Zagy vá ban ta nul tam meg úsz ni, a park er -
dõ ben sze ret tem meg a ter mé sze tet. Bi zo -
nyos szin ten ma ga mé nak ér zem ezt a kör -
nye ze tet. Szol no kon sze rez tem asz ta los
ké pe sí tést, majd az újszászi gim ná zi um -
ban le érett sé giz tem, ez után töl töt tem le kö te le zõ sor ka to nai 
szol gá la to mat. Az évek fo lya mán ki pró bál tam ma gam több
te rü le ten is, mi köz ben szem be sül tem az élet ne héz sé ge i vel,
és az zal, hogy át la gos fi ze tés bõl szin te kép te len ség fi a tal -
ként jö võt ter vez ni, ala poz ni. Ek kor vál lal tam mun kát
Auszt ri á ban, de két év el tel té vel ha za jöt tem, hon vá gyam
mi att nem volt ottmaradásom. Hosszú hó na pok el tel té vel,
2008 õszén ta lál tam mun kát Szol no kon a Bé res Gyógy szer -
gyár ban, az óta is ott dol go zom. A Job bik kal is eb ben az idõ -
szak ban is mer ked tem meg. Lát va, hogy a moz ga lom azt az
egész sé ges ér ték ren det kép vi se li, ami hoz zám is kö zel áll, s
olyan em be rek épí tik fel, akik min dent meg ten né nek ha zá -
juk, nem ze tük ér de ké ben, ha ma ro san be is lép tem a párt ba,
s 2009 õszé tõl ve ze tem az újszászi szervezetet. 

Újszászon leg fon to sabb fal ada tom nak lá tom a köz biz -
ton ság ja ví tá sát, eh hez a pol gár õr ség meg erõ sí té sét tûz tem
ki cé lul. 

A fog or vo si el lá tás sür gõs át ala kí tás ra szo rul.
Szán dé kom ban áll, hogy az ön kor mány zat hasz nál ja ki

az egész sé ges se gé lye zet tek mun ka ere jét Újszász és kör -
nye ze té nek szeb bé té te lé ért. 

To váb bi cé lom az ál ta lá nos is ko la prob lé má i nak meg ol -
dá sa, el sõ sor ban, hogy ne kell jen sok újszászi gyer mek nek
Szászbereken és Szol no kon ta nul nia. 

A pénz nye lõ au to ma ták (me lyek csa lá do kat tesz nek
tönk re) üze mel te té sé nek meg aka dá lyo zá sa.

Sze ret ném el ér ni a rá szo ru ló idõ sebb kor osz tály ki emelt
tá mo ga tá sát, to váb bá ösz tö nöz ném a kul tu rá lis ren dez vé -
nyek és szó ra ko zá si le he tõ sé gek lét re ho zá sát.

A kert vá ro si sport pá lya fel újí tá sa, fej lesz té se és ját szó tér
ki ala kí tá sa is szük sé ges.

A kert vá ros szo ci á lis el lá tott sá gá nak fej lesz té sé ben leg -
fõbb meg ol dan dó fel adat egy or vo si ren de lõ ki ala kí tá sa. 

Ema il: kocsis.gabor@jobbik.hu

A Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom Újszászi Szer ve ze -
té nek má sik kép vi se lõ je lölt je Bod nár Vil -
mos, kert vá ro si la kos. Ne ki kü lö nö sen
szív ügye en nek a vá ros rész nek a fej lõ dé -
sét se gí te ni, õ a kö vet ke zõ kép pen mu tat -
ko zik be:

Bor so di szü le té sû va gyok, szü le im egy -
sze rû fa lu si em be rek vol tak, be csü le tes ség -
re és tisz tes ség re ne vel tek. 2005-tõl élek
Újszászon a csa lá dom mal. A fe le sé gem tõs -
gyö ke res újszászi la kos. Há rom gyer me ke -
met pró bá lom én is ha son ló esz me i ség gel ne vel ni, ahogy
szü le im ve lem is tet ték. Ezt az esz me i sé get a po li ti ka vi lá gá -
ban a Job bik ban ta lál tam meg. Lá tom, hogy nem csak a csa lá -
dok nak, fal vak nak, vá ro sok nak van szük sé gük vál to zás ra,
se gít ség re, be csü le tes ség re, ha nem az or szág nak is.

Amennyi ben meg tisz tel nek bi zal muk kal, min den erõm -
mel azon le szek, hogy vá ro sun kat és azon be lül a Kert vá rost 
érin tõ prob lé má kat or vo sol jam. Hosszú évek óta az épí tõ -
ipar ban dol goz tam kö zép ve ze tõ ként, és szak mai szem mel
lá tom a vá ro sun kat érin tõ be ru há zá so kat, hogy ho gyan fo -
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lyik el a pénz! Ép pen ezért fon tos nak tar -
tom a kor rup ció vissza szo rí tá sát. Val lom,
hogy a kert vá ro si vá lasz tó kör zet 880 sza -
va zó pol gá ra és csa lád tag ja ik ugyan olyan
jo gok kal ren del kez nek, mint a vá ros töb -
bi ré sze! Szük ség van ke rék pár út ra, ren -
des jár dák ra, ahol egy ba ba ko csi is el fér, a
vá ros ba be ve ze tõ út ra, egy for ga lom las sí -
tó szi get re, la kó-pi he nõ öve zet té nyil vá -
ní tás ra, a ka mi o nok ki til tá sá ra ezen öve -
ze tek bõl, és nem utol só sor ban par lag fû
men te sí tés re. Ezek az in téz ke dé sek nem
iga zán pénz kér dé se, mint in kább hoz zá -
ál lá sé és ten ni aka rá sé. Saj nos, ed dig ezt
nem vet tük ész re. Amennyi ben rám ad -
ják sza va za tu kat, ga ran tál tan meg há lá -
lom bizalmukat.

E-mail: bvilmos76@freemail.hu
A kép vi se lõi tes tü let ben bár mi lyen ja -

vas la tot, kez de mé nye zést, mely vá ro -
sunk ér de két szol gál ja, tá mo gat ni fo -
gunk, és igye ke zünk meg aka dá lyoz ni a
hasz ta lan, át gon do lat lan és/vagy éssze -
rût len költ ség ve té sû elõ ter jesz té se ket, in -
dít vá nyo kat.

Ké rem, tisz tel je nek meg bi zal muk kal,
hogy a vé le mé nyük re ala po zott prog ra -
mun kat ér vé nye sít hes sük az ön kor -
mány zat ban. 

Ko csis Gá bor
Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom

he lyi szer ve ze té nek elnöke

Tisztelt Választók!

Kö szö nöm bi zal mu kat, amellyel ed di gi
kép vi se lõi mun ká mat
se gí tet ték, és mos ta ni
tá mo ga tá su kat a kép vi -
se lõ je lölt ség hez.

Az ön kor mány za ti
vá lasz tá son is mét füg -
get len je lölt ként in du -
lok, ami szá mom ra to -
vább ra is azt je len ti,
hogy párt ál lás tól füg -
get le nül, a vá ros és la kos sá ga ér de ke it
szem elõtt tart va sze ret ném tu dá som mal,
ta pasz ta la ta im mal és dön té se im mel a vá -
ros fej lõ dé sét, gya ra po dá sát se gí te ni.

Hi szem, hogy a vá ros fej lõ dé sét hig -
gadt, in du la tok tól men tes, át gon dolt,
meg fon tolt, hosszabb táv ra irá nyu ló dön -
té sek és fej lesz té sek szol gál ják leg job ban. 

Meg vá lasz tá som ese tén min den igye -
ke ze tem mel azon le szek, hogy a le he tõ sé -
gek hez ké pest mi nél több új mun ka he -
lyet te remt sünk, to vább ra is min den te rü -
le ten – vá ros fej lesz tés, szo ci á lis el lá tás,
egész ség ügy, ok ta tás, kul tú ra, sport –
 maximálisan hasz nál juk ki az el ér he tõ
for rá so kat és pá lyá za ti le he tõ sé ge ket,
hogy a vá ros mi nél töb bet for dít has son a
la kos ság igé nye it szol gá ló fej lesz té sek re,
az él he tõbb és sze ret he tõbb Újszászért.

Dr. Baky Endre
független képviselõjelölt

Tisztelt
Választópolgárok!
Tisztelt Újszásziak!

En ged jék meg, hogy azok nak, akik
nem is mer nek, rö vi den
be mu tat koz zam.

Er dei Ti bor nak hív -
nak, 44 éves va gyok,
nõs, két gyer me kem
van. Ad ri enn lá nyom 21 
éves, most szer zett dip -
lo mát a Szent Ist ván
Egye tem Óvo da pe da -
gó gia ka rán. Eve lin 16
éves, a he lyi gim ná zi um 10. osz tá lyos ta -
nu ló ja. Fe le sé gem a Kas tély Ott hon gaz -
da sá gi hi va ta lá ban dol go zik. 

Ma gam ról annyit, hogy 2005. 12. 15-ig
a rend õr ség bûn ügyi szol gá la tá nál nyo -
mo zó ként dol goz tam, ezt kö ve tõ en a he -
lyi ön kor mány zat nál dol goz tam. Je len leg 
a Kas tély Ott hon ban dol go zom, mint az
in té zet mû sza ki ve ze tõ je.

2010. ok tó ber 3-án ke rül sor az ön kor -
mány za ti vá lasz tá sok ra. A te le pü lés la kó -
i nak mód ja nyí lik ar ra, hogy pol gár mes -
tert il let ve új kép vi se lõ-tes tü le tet vá -
lasszon. A kép vi se lõ-tes tü let össze té tel ét
lát va meg ál la pí ta tó, hogy je len tõs el to ló -
dás van az egész ség ügyi és pe da gó gus
tár sa da lom irá nyá ba. Fél re ér tés ne es sék,
szük ség van a je len lét ük re, de a je len le gi,
meg vál to zott tár sa dal mi hely zet ben
meg gyõ zõ dé sem sze rint új ar cok ra, új el -
kép ze lé sek re, új irány ra is szük sé ge van a 
vá ros nak. En nek in do ka ként en ged je nek
meg né hány gondolatot.

Újszász vá ro sa két irány ban mu ta tott
je len tõs fej lõ dést az el múlt 8 év ben. Az
egyik az út há ló zat, ami el vi tat ha tat lan. A
má sik a ne ve lé si és ok ta tá si in téz mé nyek
épü le te i nek min den igényt ki elé gí tõ fel -
épí té se. Az utak ra szük ség van, ez egy ér -
tel mû. A má sik vi szont már nem ilyen
egy ér tel mû. A tisz telt vá lasz tók ne gon -
dol ják, hogy ezt in gyen ad ták, en nek az
óri á si ál la mi se gít ség nek ára volt. Az in -
teg rált ok ta tá si prog ram be ve ze té se, bár
le het, hogy ezt nem szí ve sen is me ri el a
je len le gi ve ze tés.

Ez a balliberális ok ta tá si prog ram meg -
íté lé sem sze rint gyer mek-, pe da gó gus- és
már-már nem zet el le nes ha tá ro kat sú rol.
Nem kí vá nok szél sõ sé ges irány ba el men -
ni, de tény, hogy en nek kö vet kez té ben
na gyon sok újszászi szü lõ, aki lát ja a ki -
ala kult kö rül mé nye ket és nem akar ta,
akar ja, hogy gyer me ke bi zo nyos te kin tet -
ben hát rá nyos hely zet be ke rül jön, más
te le pü lés re írat ta és írat ja be a gyer me két.
Azt, hogy en nek mi a hosszú tá vú kö vet -
kez mé nye, az önök meg íté lés re bí zom.
Nem vé let len, hogy az új kor mány már
mó do sí tot ta is bi zo nyos ele me it.

A vá ros fej lõ dé sé rõl (vagy an nak el ma -
ra dá sá ról) né hány gon do lat:

Az el múlt 8 év ben lé nye gé ben nem ke -
let ke zett a vá ros ban szin te egyet len, költ -
ség ve té si in téz mé nyen kí vü li mun ka hely 
vagy be ru há zás sem. Ígé ret volt, ha jól
em lék szem, könnyû szer ke ze tes épü le te -
ket gyár tó üzem re, de ez va la hol el ma -
radt. Nem lett sem mi a strand és la kó park 
ügyé ben sem, ki vé tel a vél he tõ en nem
ke vés pén zért el ké szí tett im po záns lát -
vány terv. Tu dom, le het mon da ni, hogy
van fú rá si en ge dély, stb., stb. A te rü let
nincs köz mû ve sít ve, így nem ad ha tó ki
épí té si en ge dély, en nek hi á nyá ban áll az
egész. A lát vány ter vek kel nincs prob lé -
ma, hi szen el ké szült a vá ros köz pont és a
pi ac re konst ruk ci ó ját tar tal ma zó több irá -
nyú terv, de ezek már sze rin tem meg ha -
lad ják a je len le gi le he tõ sé ge ket, in kább
csak vágy ál mo kat tük röz nek nem kevés
pénzért. 

A mun ka hely hi ány nak egye nes kö -
vet kez mé nye a nö vek võ mun ka nél kü li -
ség, el sze gé nye dés, a fi a ta lok tör vény sze -
rû el ván dor lá sa, a vá ros hosszú tá vú el -
öre ge dé se. A je len le gi ve ze tés a vá ros éle -
té ben nem kis je len tõ sé gû le he tõ sé get ka -
pott az zal, hogy újszászi szü le té sû tag ja
volt a kor mány nak, Iváncsik Im re ál lam -
tit kár sze mé lyé ben, aki gyak ran meg for -
dult a vá ros ban pro to kol lá ris jel leg gel. A
ve ze tés fej lesz té si tö rek vé se it nem is me -
rem, de so ha nem hal lot tam ar ról, hogy a
fent em lí tett és a 32. sz. fkl-i út mel lé ter -
ve zett szer ke zet gyár tó üze mem kí vül
más el kép ze lés fel me rült vol na va la hol,
mun ka hely te rem tõ be ru há zás sal kap cso -
lat ban. Pe dig a nagy dol gok min dig a fe -
hér asz tal nál dõlnek el.

Le het, hogy a pro to koll mi att nem ma -
radt idõ a tény le ges, vá rost épí tõ, se gí tõ
le he tõ sé gek meg be szé lé sé re. 

Ezek hi á nyá ban a jö võ nem ze dé ke, a
gyer me ke ink szá má ra nem ma rad pers -
pek tí va az itt hon ma ra dás hoz.

A vá ros érin tõ má sik prob lé ma:
Biz tos va gyok ben ne, hogy so kan ér zik 

úgy, hogy rom lott az em be rek biz ton ság -
ér ze te, de ezen nem is le het cso dál koz ni,
hi szen az ál la mi szin ten el hi bá zott hu -
mán po li ti ka mi att ál lan dó lét szám gon -
dok kal és a mo rá lis tá ma dá sok ke reszt tü -
zé be ke rült, le gyen gí tett rend õr ség egy re
ne he zeb ben küzd meg a fel ada tok kal. Az
új kor mány el sõ in téz ke dé sei már egy
más irányt mu tat nak az zal, hogy a Ké -
szen lé ti Rend õr ség ál lo má nyát rend sze -
res ség gel vi dé ki szol gá lat ra ve zény li,
hogy se gít se a he lyi erõ ket a köz rend,
köz biz ton ság fenn tar tá sá ban. Meg lá tá -
som sze rint az új vá ros ve ze tés nek is új
ala pok ra kell he lyez ni a kap cso la tot, és
tény le ges se gít sé get kell nyúj ta ni a rend -
õr ség nek a vá ros ban élõk ér de ké ben,
hogy a véd te len és ki szol gál ta tott em be -
rek na gyobb biz ton ság ban érez zék ma -
gu kat, ja vul jon a vá ros köz biz ton sá ga,
csök ken jen az el kö ve tett bûn cse lek mé -
nyek száma.

Sta tisz ti ka i lag na gyon jól ki mu tat ha tó
mér ce volt a ko ráb bi évek ben, pl. ami kor
a vá ros csa tor ná zá sa folyt és volt mun ka -
le he tõ ség, ak kor je len tõ sen csök kent a lo -
pá sok, be tö ré sek szá ma, majd ami kor ez
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be fe je zõ dött, ak kor vissza állt a ko ráb bi szint re. Ezért fon tos és el -
sõd le ges fel adat a mun ka hely te rem tés re irá nyu ló tö rek vés. 

A hi á nyos sá go kat és el ma ra dá so kat is le het ne so rol ni hosszab -
ban, mint pl. a fi a ta lok szó ra ko zá si le he tõ sé gei, a jár dák ál la po ta, a
vá rost és kör nyé két bo rí tó sze mét, a ga zos köz- és ma gán te rü le tek
ál la po ta. Az új ön kor mány zat nak és tes tü let nek kel lõ fe le lõs ség gel
kell ke zel ni a Kas tély Ott hon sor sát, hi szen kö zel 260 la kó és 90
újszászi dol go zó sor sa for gott, fo rog koc kán. Amennyi ben va la mi -
lyen ok ból még is más te le pü lés re vit ték vol na, vagy vin nék át az in -
té ze tet. Ennyi em ber meg él he té sét koc káz tat ta a je len le gi ve ze tés a
nem kel lõ en át gon dolt stra té gi á já val.

Hi ba len ne azt gon dol ni, amennyi ben ez be kö vet kez ne, hogy ak -
kor az adott te le pü lés majd az ide gen dol go zó kat fog lal koz tat ná a
sa ját jai he lyett. Tör tént, ami tör tént, de ezt a prob lé mát kel lõ hig -
gadt ság gal, meg nyug ta tó an ren dez ni kell. 

Tisz telt Vá lasz tó pol gár ok! Tisz telt Újszásziak!
Mint füg get len kép vi se lõ kí vá nok in dul ni az ön kor mány za ti vá -

lasz tá so kon, nem kí vá nok egyet len párt el kö te le zett je sem len ni,
ha nem a vá ros és a la kos ság ér de ke it szol gál ni. A jö võt épí tõ el gon -
do lá so kat, füg get le nül at tól, hogy me lyik ol dal ról jön, haj lan dó va -
gyok tá mo gat ni.

Nem kí vá nok hang za tos, de fe le lõt len és meg va ló sít ha tat lan ígé -
re te ket ten ni. 

Ab ban biz tos va gyok, hogy az új tes tü let nem lesz könnyû hely -
zet ben, hi szen nem is mert a vá ros pénz ügyi hely ze te. A vá ros kö zel
200 M Ft adós sá got hal mo zott fel. Meg gyõ zõ dé sem, hogy in do kolt a 
vá ros pénz ügyi hely ze té nek tel jes kö rû át vi lá gí tá sa.

Amennyi ben Önök bi zal mat sza vaz nak a kép vi se lõ-tes tü let be
tör té nõ be ke rü lé sem hez, ak kor az aláb bi ak hoz kí vá nok tá mo ga tást
ad ni:

– Mun ka hely te rem tés, mert ez hoz adó be vé telt, biz to sít mun ka-
és fej lõ dé si le he tõ sé get.

– Az újszászi fi a ta lok el ván dor lá sá nak meg szün te té se, tá vo zot -
tak vissza csá bí tá sa.

– Az újszászi vál lal ko zá sok le he tõ ség sze rin ti tá mo ga tá sa.
– A jo gi lag tisz ta, de mo rá li san meg kér dõ je lez he tõ, elv te len tá -

mo ga tá sok meg szün te té se.
– Az elv te len se gé lye zés meg szün te té se.
– A fe les le ges, párt ér de ke ket szol gá ló ve ze tõi ál lá sok meg szün te -

té se.
– A vá ros gaz dál ko dá si iro da ha té ko nyabb mû köd te té se.
– Az ön kor mány zat ál tal tá mo ga tott egye sü le tek, más jo gi sze -

mé lyek fi nan szí ro zá sá nak fe lül vizs gá la ta, tény le ges el szá mol ta tá sa.
– Az or vo si ügye let mû kö dé sé nek fe lül vizs gá la ta, je len leg szin te

mû kö dés kép te len, bo nyo lult, idõ sek szá má ra el ér he tet len.
– A vá ros köz rend jé nek, köz biz ton sá gá nak tény le ges tá mo ga tá -

sa.
– Tér fi gye lõ ka me ra rend szer ki épí té se. (Ez tény leg ha té kony

mód szer).
– Az idõs, be teg, egye dül ál ló em be rek ré szé re di gi tá lis ri asz tó -

rend szer be szer zé se.
– A kul tu rá lis prog ra mok mö gé búj ta tott csa lá di utaz ta tá sok

meg szün te té se.
– A kert vá ros má sod la gos sá gá nak meg szün te té se, a la ko sok ér -

de ke i nek tény le ges kép vi se le te. Én is itt nõt tem fel, az em lé kek ma
is ide köt nek, még ak kor is, ha az em ber más ho vá ke rült idõ köz ben.
A gyö ke rek meg ma rad nak, ezt nem le het fe led ni. 

– Az újszászi mun ka he lyek meg tar tá sa.
A vá ros la kos sá gát jól is me rem. Jól is me rem az em be rek prob lé -

má it, hi szen hosszú éve ken át volt sze ren csém meg is mer ni a sze -
gény, ki lá tás ta lan sor sú em be rek egy re lej jebb tör té nõ sod ró dá sát.
Tu dom, hogy kik a tény leg rá szo ru lók, akik nek se gí te ni kell, aki ket
nem le het ma guk ra hagy ni. A vé gén en ged je nek meg egy ma gán -
vé le ményt, ami vel nem sze ret nék sen kit meg bán ta ni, de a vá ros és a 
la kók prob lé má it csak az itt élõ em be rek lát ják és ér zik át iga zán. 

A vá rost táv irá nyí tás sal nem le het mû köd tet ni.
Ké rem önö ket, hogy amennyi ben az el kép ze lé se im el fo gad ha tó -

ak az önök szá má ra, ak kor sza va za ta ik kal tá mo gas sa nak. 
Sze ret ném meg kö szön ni azok nak a tá mo ga tá sát, akik a ko pog ta -

tó cé du la át adá sá val tá mo ga tá suk ról biz to sí tot tak.

Erdei Tibor
független képviselõjelölt

Tisztelt Újszásziak!

Ok tó ber 3-a szá mom ra a sza va zá son kí vül is igen fon tos és
je len tõs dá tum. Ok tó ber 3-án lesz 40 éve,
hogy or vos ként Újszászon dolgozom.

Sze ret nék is mét kép vi se lõ len ni
2010-tõl.

Kö szö nöm az aján ló szel vényt mind -
azok nak, akik tõl kap tam, ez ál tal le he tõ vé
té ve, hogy a vá lasz tá son kép vi se lõ je lölt -
ként indulhassak.

Sze ret nék to vább ra is Újszászért dol -
goz ni, 

– be fe jez ni a meg kez dett mun ká kat,

– új pá lyá za tok el ké szí té sé ben részt ven ni, 

– az egész ség ügyi köz pont meg va ló sí tá sá ban köz re mû -
köd ni,

– az egész ség ja ví tá sért ten ni (egész ség nap, HPV ol tás
meg szer ve zé se, sport, tánc, stb.),

– Újszász hír ne vét öreg bí te ni a kü lön bö zõ or szá gos ren -
dez vé nye ken va ló részvétellel,

– a jó té kony sá gi ren dez vé nyek szer ve zé sé vel, azon vál -
lalt sze rep lés sel, az Önök se gít sé gé vel olyan cé lo kat meg va -
ló sí ta ni, me lyek re a je len le gi költségvetésbõl nem telik,

– ez ál tal egy Újszászért te vé keny ke dõ szé les kö rû kö zös -
sé get ko vá csol ni, te kin tet nél kül ho va tar to zá suk ra,

– tisz te let dí jam se gít sé gé vel a ci vil kez de mé nye zé se ket
támogatni.

Kár len ne kép vi se lõ je lölt ként olyan önál ló ígé re te ket
ten ni, me lye ket, ha mó dunk ban áll, ed dig is meg tet tünk
vol na (pl. mun ka hely te rem tés), s ame lyek évek óta na pi ren -
den van nak, min den prog ram ban sze re pel nek. Bár csak ed -
di gi erõ fe szí té se ink ered mé nye ként meg va ló sult volna,
vagy a közeljövõben megvalósulna!

Nem az én tisz tem az ön kor mány zat ed dig vég zett mun -
ká ját ér té kel ni (de nem is azé, aki esz te len ség gel, té koz lás sal 
és rom bo lás sal vá dol ja an nak a tes tü let nek a po li ti ká ját,
ami nek õ is tag ja). Az ered mé nyek vá rosszer te jól lát ha tók.
Csak hogy a jót ha mar meg szok juk, ter mé sze tes nek
vesszük, s ami még nincs kész, türelmetlenül sürgetjük.

Mun ká mat tény le ge sen po li ti ka men te sen, Újszász fej lõ -
dé se és mû köd te té se ér de ké ben, komp ro misszum ké szen, a
pol gár mes tert tá mo gat va gon do lom vé gez ni, úgy, mint ed -
dig, több cik lu son ke resz tül. (A töb bi kép vi se lõ re is ez volt
jellemzõ, az utolsó négy évet kivéve.)

Re mé lem, nem lesz iga zuk azok nak, akik po li ti ka men tes -
sé get hir det nek, mi köz ben azt han goz tat ják, hogy az új kor -
mány ez után csak bi zo nyos ön kor mány za to kat tá mo gat, bi -
zo nyos önkormányzatokat pedig nem.

Amint ta pasz tal juk, a je len le gi anya gi kö rül mé nyek kö -
zött kér dé ses, hogy egy ál ta lán lesz-e olyan ön kor mány zat,
ame lyi ket tá mo gat ni tud nak, vagy leg alább az ed di gi anya gi 
hely zet fenn tar tá sát tudják-e biztosítani.

Na gyon ne héz lesz nem csak a pol gár mes ter nek, az ön -
kor mány za ti kép vi se lõk nek, ha nem a vá lasz tók nak a sorsa
is.

Együtt gon dol ko dás sal, jó öt le tek kel, sok mun ká val, tü re -
lem mel, az Önök tá mo ga tá sá val si ke rül nie kell a to váb bi
fejlõdés elérésének!

Amennyi ben elé ge det tek vol tak ed di gi te vé keny sé gem -
mel, egyet ér te nek cél ki tû zé se im mel, tud nak mun kám ban
se gí te ni, ké rem, tá mo gas sa nak „igen” szavazatukkal
október 3-án!

Tisz te let tel:

Dr. Szóró Magdolna
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Tisztelt Újszásziak!

Bi zo nyá ra so kan van nak, akik is mer -
nek, és iga zán is me rik
tu laj don sá ga i mat, de
min den bi zonnyal olya -
nok is le het nek, akik
nem tud ják, ki va gyok.

Ezért rö vi den be mu -
tat ko zom:

1949-ben szü let tem
Újszászon. Egy sze rû,
be csü le tes, tisz tes sé ges ipa ros csa lád ból
szár ma zom. Élet ele mem a mun ka, a rend
és a bé kes ség. Kép zett sé gem, tu dá som,
te het sé gem, hoz zá ál lá som és aka ra tom
sze rint cse lek szem. Igyek szem hasz no sí -
ta ni ta len tu ma i mat.

Szám ta lan két ke zi mun ká val, ese ten -
ként le he tõ sé ge im hez mér ten anya gi
hoz zá já ru lás sal is se gí tem a he lyi la kos -
ság kü lön bö zõ ré te gét kor, nem, szár ma -
zás, kép zett ség, ide o ló gi ai és hit val lás ra
va ló te kin tet nél kül. Egye dül élek, de
nem va gyok ma gá nyos. Kö zös sé gi em ber
va gyok.

Kö zös ség ben él ni, össze fog va, egy -
mást se gít ve és dol goz va a hol na pért, a
vá ro sért, Újszászért – min dig fon tos volt
szá mom ra. Fon tos, hogy egy mást tisz tel -
ve, egy mást meg ért ve mun kál kod junk a
köz ja vá ra. Köz em ber ként szá mos ci vil
szer ve zet nek ak tív tag ja va gyok.

Sze re tek itt él ni Újszászon. Sze re tem
ezt a cent rum tól tá vol esõ Jász út, Abonyi
út és a Vas út út ál tal be ha tá rolt te rü le tet
még ak kor is, ha a vá ros fej lõ dé sét az ezen 
a ré szen élõ em be rek nem iga zán ér zik át.
Sze re tem a Nagy ker tet, a Lo vas te le pet, a
Ho dály te le pet, hi szen itt nõt tem fel. Szá -
mom ra ez a rész is mer tebb, mint a vá ros
má sik vé ge, a Zagy va út, Mun kás út, Rá -
kó czi út kör nyé ke és az ott la kók, de tisz -

te let tel va gyok irán tuk is, és nem kö zöm -
bö sek szá mom ra.

Ki fogy ha tat lan ener gi á mat a jö võ ben
még in kább sze ret ném a köz ja vá ra for dí -
ta ni. Ép pen ezért, mint FÜGGETLEN
KÉPVISELÕJELÖLT sze ret nék in dul ni a
vá ro si ön kor mány za ti vá lasz tá son, hogy
„hi va ta lo sabb” for má ban is tud jam kép vi -
sel ni a la kos sá got a vá ros ve ze té si dön té -
sek elõ ké szí té sé ben, vég re haj tá sá ban.

Vá ro sunk ban sze ret nék sok fás, vi rá -
gos ut cát, par kot lát ni. Sze ret ném a fõbb
köz le ke dé si utak, ar té zi ku tak, köz in téz -
mé nyek kör nyé kén még több pi he nõ pad
el he lye zé sét szor gal maz ni. Sze ret ném,
ha új, jó mi nõ sé gû jár dák, ke rék pár utak
len né nek a vá ros ban.

Sze ret ném, ha ru gal ma sabb len ne a
hely kö zi busz já rat. Jó vol na sok okos, in -
tel li gens em be rkét lát ni! To vább ra is sze -
ret ném, ha a he lyi ün ne pe ken, kul tu rá lis
és sport ese mé nye ken, ren dez vé nye ken a 
lá to ga tott ság na gyobb len ne. Sze ret ném,
ha vá ro sunk ban po li ti ka men tes, gyû löl -
kö dés és meg aláz ta tás nél kül mû kö dõ
cso por tok, sze re tet tel jes ci vil szer ve ze tek
te vé keny ked né nek köz meg elé ge dés re a
múlt ha gyo má nya i nak õr zé sé ben.

Híd sze ret nék len ni a la kos ság és a vá -
ros ve ze té se kö zött, hogy a la kos ság igé -
nye alap ján az adott le he tõ ség sze rint
dönt sön a vá ros ve ze té se, kép vi se lõ-tes -
tü le te a kö zös jö võnk épí té sé ben, ugyan -
ak kor sze ret ném, ha a he lyi dön té sek el -
jut ná nak a la kos ság hoz kel lõ ér tel me zés -
ben. Sze ret nék sok meg elé ge dett, mo -
soly gós ar cot lát ni Újszászon! 

Fel vál la lom a híd sze re pét ér tünk, a
vá ro sért, Újszászért. Eh hez ké rem fel ha -
tal ma zá su kat, meg bí zá su kat, mint a he lyi 
vá lasz tá son in du ló füg get len kép vi se lõ -
je lölt.

Tisz te let tel:

Krassóiné Gyüre Rozália
Újszász, Vasút u. 48. 

Tisz telt Vá lasz tók!

Köszönöm, hogy
aján lószelvényeikkel
hoz zá se gí tet tek ah hoz,
hogy füg get len kép vi -
se lõ je lölt le hes sek.

Rózsa György

Be mu tat ko zás

Tóth Gá bor va gyok, 28 éves test ne ve lõ-
és gyógytestnevelõ ta -
nár. Szü le té sem tõl fog -
va Újszászon élek. Ta -
nul má nya i mat a he lyi
ál ta lá nos- és kö zép is ko -
lá ban kezd tem, majd a
Sem mel we is Egye tem
Test ne ve lé si és Sport tu -
do má nyi Ka rán (TF) vé -
gez tem. 20 éve rend sze re sen spor to lok.
Kez det ben duatlonoztam és triatlonoz -
tam, részt vet tem az Olim pi ai Öt pró ba
Moz ga lom ban, majd 1993-ban ki pró bál -
tam a láb toll-lab dát, ami vé gül is a fõ
sport ágam lett. Eb ben a sport ág ban si ke -
rült négy Európa-abjnoki cí met és há rom
vi lág baj no ki bronz ér met szereznem.

A vá lasz tá so kon füg get len je lölt ként
in du lok. Cé lom meg sze re ttet ni a spor tot
a gye re kek kel, az egész sé ges élet mó dot
ki ala kí ta ni ben nük. Mi nél több fi a talt és
idõ seb bet be von ni a rend sze res test -
edzés be. Sport prog ra mo kat (edzé se ket)
aján la ni és biz to sí ta ni min den kor osz tály -
nak. Sze ret ném el ér ni, hogy a fi a ta lok lel -
ke sed je nek a sport iránt, a küz dõ szel lem
megmutatkozzon ben nük, ami se gít a ta -
nu lás ban il let ve a ké sõb bi mun ka he lyen
is meg áll ni a he lyü ket. A sport ál tal rend -
sze re sen gye re kek kö zött van nak, így kö -
zös sé gi em be re kké vál hat nak, és ide gen
kör nye zet ben is fel tud ják majd ta lál ni
ma gu kat. A ká ros szen ve dé lyek tõl el tán -
to rí ta ni õket (ci ga ret ta, al ko hol). A moz -
gás rend sze ri el vál to zá sú gye re ke ket sar -
kal ni arra, hogy te gye nek a be teg sé gük
el len, hogy erõs, di na mi kus em be rek le -
gye nek. A sport egy ki ug rá si le he tõ ség
min den fi a tal szá má ra, hogy si ke re ket ér -
je nek el, kül föld re utaz za nak, is mer tek le -
gye nek és egy ben az egész sé gü ket is
meg õriz zék, de ehhez tenni is kell.

��
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Tisztelt Újszásziak!

Személyes ada ta im
Kálló Ist ván 50 éves újszászi la kos va gyok. Ta ná ri dip lo má i mat a

Ju hász Gyu la Ta nár kép zõ Fõ is ko lán, Sze ge den, il let ve az Eszterházy
Kár oly Ta nár kép zõ Fõ is ko lán Eger ben sze rez tem meg. Je len leg a Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban ma te ma ti kát, test ne ve lést és szá -
mí tás tech ni kát ta ní tok. Fe le sé gem szin tén pe da gó gus. Há rom fiam
egye te men ta nul.

Cél ki tû zé se im
– Ki emel ke dõ en fon tos fel adat a mun ka hely te rem tés, ked ve zõ

fel té te lek meg te rem té se az ipar, a gaz da ság és a ke res ke de lem szá -
má ra.

– Hosszú tá vú ter vek elõ ké szí té se és ki dol go zá sa, ame lyek a vá ros fej lõ dé sét se gí tik
elõ.

– Az ed di gi ha gyo má nyo kat meg õriz ve, a meg lé võ adott sá go kat ki hasz nál va, egye -
di ar cu lat ki ala kí tá sa.

– Sport, di ák sport, if jú sá gi- és kul tu rá lis ren dez vé nyek tá mo ga tá sa.
A vá lasz tá son füg get len je lölt ként in du lok, s a tisz ta, kor rekt, ra ci o ná lis, tár gyi la -

gos dön tés ho za talt tar tom el sõd le ges nek.
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